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1. Melyik egyház továbbra? 
 
Több ezer egyházak és emberek milliárdjai 
 
Több ezer csoportok nagyobb tanbeli különbségeket, amelyek azt állítják, hogy 
része legyen Krisztus egyházának. Sokan közülük súlyosan beszélünk ökumenikus 
egységet. Két milliárd ember úgy gondolják, hogy része legyen az említett 
templomok. Egy hatalmas templomot az igaz keresztény egyház? 
 
Egy tény, meghökkentő, de igaz az, hogy bár a legtöbb ember úgy tűnik fel, hogy 
csupán azt állította, a keresztény egyházak kap hitük és tanokat a Bibliából, a 
valóság az, hogy szinte az összes egyházak azt állítják, hogy Christian gyakran 
támaszkodnak a nem bibliai és pogány hagyományok a hitük! 
 
Szinte egyik sem fogja tanítani a teljes igazságok a Bibliát, mint hogy gyakran 
ellentétes a megnyugtató hagyományok, a kultúra, és / vagy a társadalom. 
 
Lehet, hogy tényleg azonosítani az igaz keresztény egyház? 
 
Léteznek egyszerű bizonyítékokat segít megszünteti a hamis egyházak? Ha 
hajlandó megnyitni az elme és a szív, hogy felfedezzék ezeket a bizonyítékokat, 
jelek, és a nyomokat, a válasz látható lesz és meg fogja érteni, hogy miért fontos, 
hogy tudja, hol az igaz keresztény egyház ma, és ezért kell a buzgalommal hatnak 
ezen a ponton Isten tervében. 
 
Fedezze fel, mi a Biblia azt tanítja, és találd meg a választ. Üdvözöljük a az utazás a 
valódi Isten egyházát. 
 
Jézus azt tanította, hogy az Ő egyházát folytatódik 
 
Jézus azt tanította, hogy az egyházat továbbra végéig ebben a korban:  
 

... Fogom építeni templomot, és a pokol kapui nem érvényesülnek ellene. 
(Mt 16:18, New King James Version egész, ha másképp nem jelezzük) 
 
... Építem templom, és a kapu az alvilág nem érvényesülnek ellene. (Mt 
16:18, New American Bible, eloltotta a US Katolikus Püspöki Konferencia) 



 
   "Minden hatalom nekem adatott mennyen és földön. Azért, tegyetek 
tanítványokká minden népeket, megkeresztelvén őket az Atyának, a Fiúnak 
és a Szentléleknek, 20teaching őket, hogy megtartsák mindazt, amit én 
parancsoltam néktek: és ímé én ti veletek vagyok mindig, még a végén a 
kor. " (Máté 28: 18- 20) 

 
 
Sem halál (Hádész / alvilág), sem idő (a végén ebben a korban) majd győzni az 
igazi keresztény egyház. Jézus tanításai bizonyítani, hogy ott kell lennie a csoport 
(vagy több csoport), amit az igaz egyház az egész egyház kor. Ez a templom is 
tanítani, hogy Jézus parancsolta (Máté 28: 19-20), hogy azok, akiket az Atya 
neveznék (John 6:44) az egész világon. 
 
Jézus is tanított a történelem, a valódi keresztény egyház előre. Azért tette ezt, 
hogy az üzenet, megadta az egyházak 2. és 3. fejezetei a Jelenések könyve. 
 
Ha a Biblia, a vallási írások, valamint a világi történelem megmutatja, mi a korai 
apostoli és hű utáni apostoli egyház hitték, az egyetlen valódi jelölteket, hogy igaz 
egyház, az egész templom kora, olyanok, akik tartják ezeket ugyanazok a tanítások 
és gyakorlatok (vö . Júdás 3). 
 
Mivel a templom kora még nem ért véget, mint ahogy Jézus még nem tért vissza, 
az igaz egyház léteznie kell. De hol? 
 
Annak ellenére, hogy már sok hitehagyott, ott tényleg csak két lehetőség Krisztus 
igaz egyháza a 21. században: az vagy egy erősen görög-római befolyásolta 
csoport egy vagy több egyház, vagy ez egy templom vagy csoport templomok 
néhány más, valóban apostoli és bibliai, forrás (vö Jel 2, 3, 17). 
 
Azok számára, akik hisznek a Bibliában, nincs más lehetőség. Az egyetlen igazi 
jelölt (ek) az igaz egyház lenne egy vagy több csoport, akik még mindig ugyanazok 
a tanítások és gyakorlatok ma a korai apostoli egyház ténylegesen. 
 
A Biblia azt tanítja, hogy bizonyítani mindent 
 
Sokan nem alaposan fontolja meg, milyen egyházi járnak. Sokan azt hiszik, a 



követelés az ökumenikus és vallásközi tömeget, hogy minden hit vezet ugyanazon 
a helyen. Mégis, Jézus azt tanította, hogy széles körű megközelítést (a "könnyű 
utat") volt az út a pusztulásba, és csak néhány keresők találná az egyenes és 
keskeny út ebben a korban (Máté 7: 13-14, KJV). 
 
Amennyiben zavar, hogy bizonyítani e vagy sem a templom egy igaz keresztény 
ember? 
 
A legtöbb ember elfogadja, amit az uralkodó vallás a család vagy a helyi kultúra 
elfogadja. Néhányan azonban fog változtatni az élete során. Néhány változás 
alapulnak érzelem, néhány kényelmes, és néhány a tanítás. Néhány válasszon egy 
templomot, ahol úgy érzik, a legkényelmesebb. Mások pick egy alapulnak 
közelsége, a fiatalok és / vagy egyéb szociális programok, vagy azért, mert 
valahogy tudta előre a karrier. 
 
Mit kéne tenned? 
 
Pál apostol írta (a protestáns és a katolikus elfogadott fordítása az Újszövetség): 
 
 Bizonyítsuk mindent; tartsátok azt, ami jó. (1Thessz 5:21, KJV) 
 

De bizonyítani mindent; tartsátok azt, ami jó. (1Thessz 5:21, Douay-reimsi 
Biblia-DRB) 

 
És ne szabjátok magatokat e világhoz, hanem változzatok meg értelmetek 
megújulásával fejedben, hogy megvizsgáljátok, mi az, hogy a jó, kedves és 
tökéletes akarata Isten. (Róma 12: 2, NKJV) 

 
És ne szabjátok magatokat e világhoz; de kell reformálni az újdonság az 
eszed, hogy megvizsgáljátok, mi az a jó, és az elfogadható, és tökéletes 
Isten akarata. (Róma 12: 2, DRB) 

 
Előfordult bizonyult, ahol az igazi keresztény egyház ma? Ha úgy gondolja, lehet, 
hogy, vajon tényleg használni a feltételeket, amelyeket a Biblia? 
 
Amikor ezt a gyülekezet indítás? 

 



Ahhoz, hogy egy jobb ötlete, ahol a templom ma lenne egy jó ötlet, hogy hol 
kezdődött. A Máté 16:18 Jézus azt mondta, hogy építeni az egyházat "ezen a rock" 
(azaz maga, Acts 4: 10-11; 1Kor 10: 4), és elküldi a Szentlelket (Jn 16: 7; Jn 
14:26). Mikor kezdődik? 

 
Úgy kezdődött ötven nap után feltámadt. 

 
A keresztény egyház kezdődött pünkösdkor c. 31 AD, amikor is a Szentlélek 
küldték. Figyeljük meg a következő a második fejezet Az Apostolok Cselekedetei 
arról, hogy a Church of God kezdett: 

 
Amikor pünkösdkor is elérkezett, mindnyájan egy akarattal egy helyen 
... 4 És megtelének mindnyájan Szent Lélekkel, és kezdének szólni más 
nyelveken, a mint a Lélek adta nekik, hogy szóljanak. (ApCsel 2: 1,4) 

 
Péter azonban felállt a tizenegy, felemelte a hangját, és így szólt hozzájuk: 

 
"A férfiak Júdea és mindazokat, akik lakoznak Jeruzsálemben, legyen ez 
néktek tudtotokra, és számoljunk a szavaimat ... 22" Izraelita férfiak, 
halljátok meg e beszédeket: A názáreti Jézust, egy ember igazolt Isten 
neked csodák, csodák és jelek, amelyek Isten tett általa ti köztetek, mint ti 
magatok is tudjuk - 23 azt, a által meghatározott célra és előre tudja Isten, 
akkor hozott törvénytelen kezében, megfeszítették, és halálra, 24, akit Isten 
feltámasztott, megoldván a halál fájdalmait, mert nem volt lehetséges, 
hogy Ő kell tartani tőle ... 
 
"Ezért legyen minden Izráel házának tudják biztosan, hogy Isten tette ezt 
Jézus, akit te feszítették, Úrrá és Krisztussá". 
 
Most, amikor ezt meghallották, vágták, hogy a szív, és azt mondta, hogy 
Péter és a többi apostol, "Atyámfiai, férfiak, mit tegyünk?" 

 
Ekkor Péter így szólt hozzájuk: 

 
"Térjetek meg, és hagyja, hogy mindenki közületek keresztelkedjetek 
a Jézus Krisztus nevében, a bűnök bocsánatára; és veszitek ajándéka 
a Szentlélek. 39 Mert az ígéret és a ti gyermekeiteknek, és 



mindazoknak, akik vannak távol, annyi, mint a mi Urunk Istenünk fog. 
" 

 
Sok egyéb beszéddel is bizonyságot tettek, és buzdította őket, mondván: 
"Légy magatokat e gonosz nemzedék." 41 Akkor azok, akik örömmel fogadta 
a szavát, megkeresztelkedtek; és azon a napon mintegy háromezer lélek 
adunk nekik. 42 És folytatták kitartóan az apostolok tudományában és a 
közösségben, a kenyér megtörésében és az ima ... 47 dicsérve Istent, és 
amelynek javára az egész nép. És az Úr hozzá az egyház mindennapi akiket 
mentését. (ApCsel 2:14, 22-24, 36-42, 47) 

 
Isten volt hozzá, hogy az egyház mindennapi. Figyeljük meg azokat az lenne, hogy 
bűnbánatot és keresztelkedjetek. Így csak azok, akik nem mind adunk az igazi 
keresztény egyház. Figyeljük meg, hogy a hívek továbbra is az apostolok 
tudományában. Ezek az információk segíthetnek megérteni a különbség az igaz 
egyház és az, hogy csupán azt állítják, hogy Krisztus egyháza. 

 
Mi az egyház? 

 
Az Újszövetség szó fordítása "egyház" szó a görög kifejezés transzliterált 
"ekklesia", azaz "a nevezett ki egységet." A Biblia azt is tanítja, hogy az egyház 
képviseli Krisztus teste: 

 
És Ő a feje a testnek, az egyháznak, aki a kezdet, az elsőszülött a halottak 
közül, hogy mindenben Ő is legyen az első. (Kol 1:18) 

 
... Krisztus kedvéért teste, amely az egyház (Kol 1:24) 

 
Tehát a mi törekvés az igaz egyház, keresünk egy test hűséges hívők, hogy 
továbbra is a hit és Jézus tanításait és az Ő eredeti apostolok. A templom egy "lelki 
házzá" (1Pt 2: 5), és nem korlátozódik egy fizikai szervezet vagy társaság a 
történelem során. 
 
Mi az igazi keresztény? 

 



Egy igazi keresztény az, aki elfogadta a hívást Jézus megfelelően megbánta, 
megkeresztelkedtek, és ténylegesen kapott Isten Szentlelke (ApCsel 2:38).Persze, 
sokan nem igaz keresztények azt állítják, hogy. 

 
Vegyük észre, hogy Pál apostol azt írta, hogy egy keresztény van Isten Lelke lakás 
bennük és hogy vezet egy másfajta élet, mint azok, akik nem:  

 
De te nem a testben, hanem lélekben, ha valóban Isten Lelke lakik 
bennetek. Most, ha valaki nem rendelkezik a Krisztus Lelke, ő nem ő. 10 Ha 
pedig Krisztus bennetek van, jóllehet a test holt a bűn miatt, a lélek 
ellenben élet az igazságért. 11 Ha pedig annak Lelke, aki feltámasztotta 
Jézust a halálból lakik bennetek, aki feltámasztotta a Krisztus Jézust a 
halálból, megeleveníti a ti halandó testeteket Lelke, aki lakozik benned.  

 
Ezért, testvéreim, adósok vagyunk - nem a testnek, hogy élni a test 
szerint. 13 ha él a test szerint meg fogsz halni; de ha a Lélek által akkor 
halálra az a test cselekedeteit, élni fogtok. 14 Mert a vezérel Isten Lelke, azok 
Isten fiai. (Róma 8: 9-14) 

 
Azok, akik nem igazán van az Isten Lelke egy sem az övé.  

 
Keresztények szeretni és szeretetet mutatni, de nem veszik észre a világon: 

 
Tiszta és szeplő vallás Isten előtt és az Atya ez: meglátogatni az árvák és 
özvegyek saját bajt, és megtartani magát szeplőtlennek a világon. (Jakab 
1:27) 

 
Péter apostol ezt írta: 

 
Akkor tehát, szeretteim, mert tudod, hogy ez előre, vigyázz nehogy akkor is 
esik a saját állhatatosságot, hogy elvezessék a hiba a gonoszok; 18 de 
növekedjetek a kegyelemben és a mi Urunknak és megtartó Jézus 
Krisztusnak. Övé a dicsőség most és mindörökké. Ámen. (2 Péter 3: 17-18) 

 
Megváltoztatása az ember életében a lelki növekedés fontos része, hogy egy igazi 
keresztény. Továbbá, az igaz keresztények észre, hogy az igaz hit már "beszélt 
ellen mindenütt" (ApCsel 28:22), annak vezetői vetették alá feljelentés más vallási 



"hatóságok", mert a tanítást és az oktatás (ApCsel 4: 1-21; 6: 9-14), és hogy az 
igazi keresztények maguk lesznek üldöztetésének (János 15:20). 

 
A néhai Isten egyházát evangélista Dibar Apartian írta: 

 
Bátorság kell ahhoz, hogy egy igazi keresztény! 

 
A régi próféták férfiak voltak bátorság. Amikor Isten azt mondta Józsuénak, 
hogy elkezdődjön a harc, hogy belépjen az Ígéret földjére, megparancsolta: 
"Légy erős és bátor" (Józs. 1: 6). . 
 
Az apostolok voltak a férfiak is a bátorság, különösen azután, hogy 
megkapta a Szent Szellemet. Nem volt könnyű számukra, hogy hirdessék az 
evangéliumot közepette folyamatos fenyegetések és üldöztetés. Ezek 
között kellett választania engedelmeskedik Isten és engedelmeskedik az 
ember - között belépő nagy kapu és a keskeny egyet. Azt mondták, a 
hatóságok, "Szigorúan feltöltött, hogy ne tanítsatok ebben a névben, mégis 
itt töltötte Jeruzsálemet tanítás és szándékában áll, hogy ennek az 
embernek a vérét értünk" (ApCsel 5:28, RSV). A válasz Péter és a többi 
apostolok egyike volt a hit és a bátorság: "Meg kellene engedelmeskedni 
Istennek, mint az embereknek" (29. vers). 
 
Nem vetted észre, hogy egy nap lehet, hogy ugyanaz a válasz azoknak, akik 
üldöznek titeket? 

 
Zsid 11 általánosan ismert, mint a hit fejezetben. És beszélni hitet tesz. Az 
összes ember ott említett élt a hit, de ez szükséges nagy 
bátorság. (GoodNews, január, 1981) 

 
Az igazi keresztény egyház óta létezik Pünkösd ApCsel 2, mivel Jézus azt mondta, 
hogy lenne (Máté 16:18; Jel 2 és 3). 

 
Mégis, csak megtalálni az igaz keresztény egyház nem elég. Az egyik is szüksége 
van, hogy személyesen, hogy egy igazi keresztény: 

 
De légy cselekvők a szó, és ne csak hallgatói, becsapják magukat. (Jakab 
1:22) 



 
De keressétek először az Isten országát és annak igazságát, és ezek mind 
megadatnak néktek. (Máté 06:33) 

 
Igaz keresztények Isten szellem, a gyakorlat szeretet, bátor, és sokáig az Isten 
országát. Az igazi keresztény egyház továbbra is tanítani, hogy a másik 
szempontjait az eredeti hit (Júdás 3). 

 
2. Jelek azonosítása Igaz Egyház 

 
Most, hogy láttuk, hogy az igaz egyház folytatni kell, és tartsa meg az eredeti 
hitet, akkor most nézd meg néhány konkrét jelei, nyomokat, és tanok, amelyek 
segítenek azonosítani az igaz egyház. 
 
Megszenteli az Igazság-Isten Igéje 

 
Jézus azt mondta a jele, hogy félretesz igazi keresztények az volt, hogy azokat 
megszenteli az igazság: 

 
Ezek nem a világ, mint ahogy én sem vagyok a világon. 17 Szenteld meg őket 
a Te igazság. A szavad igazság. 18 Amint te küldtél engem e világra, úgy 
küldtem én is őket a világba. 19 És õ érettök én szentelem magamat, hogy ők 
is lehetnek megszenteli az igazság. (János 17: 16-19) 

 
Egy igazi kulcs megkülönböztetni a valódi keresztény egyház sok a hamis, hogyan 
követte el a templom valóban az, hogy az Isten szavát. A legtöbben, akik vallják 
Krisztus része templomok egy kis vagy nagy tanításuk pogány és más források, 
amelyek ellentétesek az Isten szavát. Ember-kidolgozott vallások hamis alázat 
nem az igazi szellemi értéke (Kol 2,23). 
 
Míg egyesek bízni az érzelmeiket, hogy meghatározzák a megfelelő templomot, az 
Isten szavát állít egy másik szabvány-Isten: 

 
Bízz az Úrban teljes szívedből, és sovány nem a saját megértését; 6 Minden 
utadon gondolj rá, és ő irányítja a pályák. 7 Ne légy bölcs a saját 
szemében; Félni az Urat, és el a gonosztól. (Példabeszédek 3: 5-7) 

 



Ő, aki egy büszke szív felkavarja viszály, de aki bízik az Úrban lesz 
virágzott. 26 Aki bízik a saját, bolond, de a ki jár bölcsen fogják 
szállítani.(Példabeszédek 28: 25-26) 

 
Ez az igazság az Isten szavát, hogy teheti az emberek lelkileg teljes (2Tim 3: 16-17). 
 
Figyeljük meg az alábbiakat: 

 
A szó az Úr igaza, és minden munkáját elvégezte az igazság.  (Zsoltárok 33: 4) 

 
"Mert én, az Úr, a szeretet az igazságosság ... én direkt munkájukat igazság, 
és teszi őket egy örök szövetséget. (Ézsaiás 61: 8) 

 
Isten munkáját végzi az az igazság, és az egyház vezető, hogy a munka a Krisztus 
alatt kell csinálni az igazság. 
 
Isten miniszterek méltatta "az igazságnak beszédét" (vö 2 Korinthus 6: 4-7), nem 
tartja a hagyomány a férfiak, hogy a konfliktus szentírás (vö Mark 7: 6-8; Mt 15: 3-
9 ). Az igazán hívő keresztény egyház hozza az Isten szavát fenti hagyományok a 
tanításra. 
 
Mint ahogy Péter és a többi apostol, vezetői a hívő keresztény egyház késznek kell 
lennie arra, hogy hirdessék az igazságot akkor is, ha népszerűtlen kormányzati 
vagy vallási hatóságok (ApCsel 5: 27-32). 
 
Mi a bibliai neve az egyház? 

 
A nyom a valódi keresztény templom a neve. 

 
Az uralkodó bibliai neve az igaz egyház az Újszövetségben általában fordítva 
"Church of God" (ApCsel 20:28; 1Kor 1: 2; 10:32; 11: 16,22; 15: 9; 2Kor 1 : 1; Gal 
1,13; 1Thessz 2:14; 2Thessz 1: 4, 1 Timothy 3: 5,15). 

 
Bár egyesek azt javasolta, hogy "katolikus egyház" volt az eredeti neve, meg kell 
állapítani, hogy az első alkalommal a "katolikus egyház" úgy vélik, hogy 
használták, nem volt utalva Róma. Ezt használták a levelét Antiochiai Szent Ignác a 
Church of God in Smyrna. Ő foglalkozott kifejezetten azt ", hogy a Church of 



God ...: A templom, amely a Smyrna, Ázsiában" (Ignác levele a Smyrnaeans, c. 120 
AD). Csoportok, mint a Továbbképzési Church of God (CCOG) leszármazottai a 
Church of God in Smyrna. És ellentétben a görög-római templomok, tartjuk, hogy 
ugyanazok a tanítások kapcsolatos húsvét szombat, millennium, Istenség, stb, 
hogy a korai vezetői voltak. 
 
Az egész keresztény történelem, az igaz egyház általában egy változata a "Church 
of God" (vagy "az egyházak Krisztus," vö Róm 16:16), de gyakran egy másik szó (vö 
1Kor 1: 2; 1Tim 3:15). De Isten Lelke, nem egy név, az igazi kritérium (1 Péter 2: 5). 

 
Pusztán miután a megfelelő nevet nem feltétlenül bizonyítja. Még nem 
rendelkezik a megfelelő név lenne általában kizáró tényező: 

 
Tudom a te dolgaidat. Lásd, én előtökbe egy nyitott ajtót, és senki be nem 
zárhat; Önnek van egy kis erőt, megtartottam az én igémet, és nem 
tagadtad meg az én nevemet. 9 Valóban teszem azokat a Sátán zsinagógája, 
akik azt mondják, hogy ők zsidók, és nem azok, hanem hazudnak - sőt én 
azokat jönnek és imádják a lábad, és megtudják, hogy én szerettelek 
téged. (Jel 3: 8-9) 

 
Jézus azt mondta, az igazi keresztény egyház nem tagadja az Ő nevét, alkotják a 
"lelki" Zsidók, van egy kis erőt, és tartja a Krisztus szó. De észre, hogy Jézus is 
világos volt, hogy azok, akik azt állítják, hogy hű nem lenne.  

 
Miért a neve "Továbbképzési Isten egyházát "? 

 
Néhány a világ egyházak felfedezték a doktrinális pontja igazság a bibliai neve az 
egyház. Vannak, akik elfogadták legalább egy részét ez a név, és magukat "Isten 
Egyháza". 
 
Azonban fontos felismerni, hogy a neve állítólag közvetíti jelentését. És ha a 
különböző "egyházak" Isten e világ nem ismeri Istent, mint a vonalzó, nem 
teljesen alá neki vagy szó, nem engedelmeskednek neki, és nincs sok más jelentős 
bizonyítékok ebben booklet- majd , bár rendelkezem a nevet használták a 
Szentírásban, hogy nem része az igaz egyház része. 

 



Ez összhangban van a figyelmeztetéseket a Bibliában, hogy felhívja az ilyen 
emberek hazugok, akik részei a "Sátán zsinagógájának" (Jel 03:10), valamint 
azokat a hamis miniszterek, akik úgy tűnik, hogy át magukat "miniszterek az 
igazság" (2Kor 11: 14-15). 
 
Ennek ellenére, mivel számos világi szervezetek igényt a nevét az igaz egyház - 
ahogy több millió "hitvalló" keresztények nem megfelelően igényt az a Jézus 
Krisztus nevében (Máté 7: 21-23) -amikor szeretnének létrehozza a fázisában az 
igaz egyház része, az lefolytatása céljából üzleti Isten ezen a földön, nem tudtuk, 
hogy alakítsa azt, egyszerűen: "az egyház az Isten." mint hogy nem állt 
rendelkezésre, valamint azt mutatják, a kapcsolat a templom az elejétől (ApCsel 
2), úgy döntöttünk, a "továbbképzési Isten egyházát ". 
 
Tusakodjatok és a igaz hit 

 
Rendkívül fontos jele az, hogy az igazi keresztény egyház már az eredeti hit hozta 
az apostoloknak. 
 
Figyeljük meg a probléma, hogy az apostol Jude található, és mit mondott hű 
keresztények csinálni róla: 

 
Szeretteim, én nagyon szorgalmas, hogy írjon neked vonatkozó közös 
üdvösséget, azt találta szükségesnek, hogy írjon neked arra buzdít, hogy 
tusakodjatok a hitért, a mely egyszer s mindenkorra szállított a 
szentek. 4. Egyes férfiak kúszott észrevétlenül , aki már régen jelöltek ki erre 
a kárhoztatás, istentelenek, akik viszont a mi Istenünknek kegyelmét be 
fajtalanságodat és tagadja az egyetlen Úr Isten és a mi Urunk Jézus Krisztus 
által. (Jude 4/3) 

 
Jude meséltek két csoport között. Azok, akik azt állítják, az eredeti hit, hogy 
egykor minden szállított a szentek, és azok, akik megpróbálják megváltoztatni 
nem megfelelő. Az igazi keresztény egyház a szállított hitet. A hit, hogy az, hogy 
továbbra még meg leginkább, akik vallják Krisztus a 21. század tényleg nem tudom, 
mi volt az eredeti keresztények valóban hittek, és gyakorolják (lásd még az 
ingyenes füzet, Folyamatos történelem A templom Isten). 
 
Ez egy szent hit, miközben az Isten szeretete, és felé nézett irgalma:  



 
De, szeretteim, az épület magatokat a ti szentséges hitetekben, imádkozván 
Szent Lélek által, 21 Tartsátok meg magatokat Istennek szeretetében, keresi 
a kegyelem a mi Urunk Jézus Krisztusnak irgalmasságát az örök életre. (Jude 
20-21) 

 
A Biblia azt mutatja, hogy az igazi miniszterek, hogy hirdessék az igét, és elviselni, 
nem változik, igaz tanokat: 

 
Hirdessétek a szót! Legyen kész a szezonban és szezonon kívüli. Meggyőzni, 
dorgálást, ints minden béketűrés és az oktatásban. 3 Mert eljön az idő, 
amikor nem fogják elviselni a tiszta tanítást, hanem aszerint, hogy a saját 
vágyai, mert viszket a fülük, akkor felhalmozni maguknak tanítókat, 4 és 
fordul fülüket távol az igazságtól, és fordul félre a mesékhez. 5 De te éberek 
mindenben, szenvedj, ezt a munkát egy evangélista, teljesíteni a 
minisztérium. (2Tim 4: 2-5) 

 
Néhány alapvető tanok a keresztény egyházban találhatók Zsid 6: 1-3. Azokat a 
tanokat, beleértve a bűnbánat, a keresztség, a kézrátétel, folyik a tökéletesség 
felé, a halottak feltámadása és az örök ítélet tanították az apostolok és a korai 
keresztények lényegében ők most tanítják a TovábbképzésiIsten egyházát. 

 
Figyeljük meg valamit Jézus tanított a Philadelphia része a templomban:  

 
... Hogy ... a templom Philadelphia ... 8 ... van egy kis erőt, megtartottam az 
én igémet, és nem tagadtad meg nevem ... 11 Íme, eljövök hamar!Tartsátok 
mi van, hogy senki ne vegye be a koronát. (Jel 3: 7,8,11) 

 
Jézus azt tanítja, hogy az egyik meg kell tartani, hogy a bibliai igazságokat, és nem 
hagyják, hogy megtévesszék, akik nem rendelkeznek az azonos elkötelezettség 
Isten szavát. Az igaz egyház része, hogy ragaszkodnak a bibliai igazságokat, nem 
fogadja el egyházi zsinatok, amely ütközik az igaz hitet, és nem szabad ösztönözni, 
ezt a munkát, mert a férfiak. A 21. században ez a maradék a Philadelphia része az 
igaz keresztény egyház hogy működik ez a legjobb (lásd a 4. fejezetet néhány 
részletet). 
 
Figyeljük meg valamit a János apostol: 



 
Ami kezdettől fogva volt, amit hallottunk, amit láttunk a szemünkkel, ami 
már úgy tekintettek, és kezeinkkel illettünk, érintő az élet Igéjét - 2 az élet 
megjelent és láttuk és tanúskodnak, és állapítsa meg, hogy, hogy az örök 
életet, amely az Atyánál, és azért jelent meg bennünket - 3, amit láttunk és 
hallottunk, azt hirdetjük nektek, hogy ti is közösségben legyetek velünk; és 
valóban a mi közösségünk az Atyával és az ő Fiával, a Jézus Krisztussal. 4És 
ezeket azért írjuk néktek, hogy örömetek teljes legyen. (1 János 1: 1-4) 

 
Figyeljük meg, hogy John azt mondta, tanította, amit megtanult, az elejétől 
kezdve. Az igazság az volt, hogy nem változik. 
 
János apostol azt tanította, hogy betartja, hogy továbbra is, a Krisztus tanítása: 

 
A ki félrelép és nem marad meg a Krisztus tudománya nincs Isten. Aki 
megmarad a Krisztus tudománya van az Atya és a Fiú. (2 János 9) 

 
Egy marad, hogy a tant nem változik meg tanok, amelyek ellentmondanak a Biblia. 

 
János apostol is beszélt a különbség a hűséges és azok, akik azt állították, hogy hű:  

 
Gyermekeim, itt az utolsó óra; és ahogy hallottuk, hogy az antikrisztus eljõ, 
így most sok antikrisztus jön, amellyel tudjuk, hogy itt az utolsó 
óra. 19.mentek ki bennünket, de nem voltak közülünk valók; Mert ha lett 
volna is, ők folytathatták volna minket; de kimentek, hogy mindez 
nyilvánvaló, hogy egyikük sem volt a számunkra. (1 János 2: 18-19) 

 
Figyeljük meg, hogy János apostol írta, hogy azok, akik hűségesek követte volna a 
tanításait és gyakorlatát, de azokat is, amelyeket antikrisztus nem maradna e 
magatartások. 
 
Noha számos gyakorlatát eredeti kereszténység, hogy elveszett a görög-római, 
talán meg kell közbe, hogy itt az egyik legkorábbi dokumentált változásokat a 
gyakorlatok és tanításait János apostol, hogy köze van a dátum és betartása 
húsvét . Ez volt a változás, hogy a különböző görög-római templomok által 
bevezetett korai 2. században, és ez okozott vitát (Eusebius "Egyháztörténet, V. 
könyve fejezetek 23-24). 



 
Azt nem volt hajlandó tartani húsvéti 14-én Niszán mint Jézus, János apostol, és 
egyéb hű egyházi vezetők történelmileg tette (a nagy részét, akik elutasították 
a 14. áttért a vasárnap). A korai 2. században, Isten Egyháza Bishop Polycarp Smyrna 
következtetésre jutott, hogy "sok" volt "hamis tanok", és utal a hitüket, mint 
hiúság / értéktelen (Polycarp levele a Filippi). 
 
A korai 3. században, sok a görög-római fejlődött, amit Isten Egyháza Bishop 
Serapion Antiókiai nevezik "hazugság konföderáció" (Serapion a  Pál levele Caricus 
és Ponticus). 
 
Bár a görög-római templomok állítják mind Polycarp és Serapion, mint a saját (és 
Serapion látszólag követte Antiókhiában a hűtlen görög-római vezetők), a valóság 
az, hogy ők (és az általuk hitelesen kapcsolódó egyházilag) tartott Church of God, 
és nem a görög-római tanítás. 
 
Bár sok egyéb változás a hűtlen egyházak, a tudósok általában egyetértenek 
abban, hogy János apostol tartott húsvéti 14-én. Ezért ez egy tan egy módja 
annak, hogy könnyen mondani azoknak, akik hallgatták az írásokat, azoktól, akik 
nem folytatták a gyakorlatot János apostol és akik vele. A megváltozott húsvét 
időpont vasárnap vált általánosan elrendelte, amikor a pogány császár Konstantin 
később kénytelen a kérdést. Konstantin nem volt igazi keresztény. Még ha nem 
lett volna keresztelve bármilyen meggyőződéses keresztény hit, kijelentette 
magát a laikus püspök és kénytelen a vasárnapi pászka kérdés kell véglegesíteni a 
niceai zsinat 325 AD Amikor Konstantin meghalt temették el a napisten típusú sír 
. Aki akart hű maradni a bibliai gyakorlat nem hallgat rá, vagy a Tanács határozza 
meg. Ő is volt sok meggyilkolt után Nicea. 
 
A történelem során két alapvető csoportba, az egyik, hogy tartott az eredeti hit, 
míg a másik fő amelyik azt állította, hogy de nem. 

 

Mi a helyzet a "apostoli jogfolytonosság? Közel a kezdete a 3. században, az akkori 
római támogató Tertullianus írta két csoport (Smyrnaeans és a rómaiak), aki azt 
állította, kapcsolat az apostolok (Tertullianus Liber de praescriptione 
haereticorum. 32. fejezet), de csak az egyikük volt és maradt hű és a másik nem 



volt. Az egyik csoport azt állította egymás Rómából, és a másik, amely azt állította, 
hogy Smyrna (a János apostol, hogy Polycarp a Thraseas, stb.) 

 

Amennyire apostoli jogfolytonosság megy, fontos lehet, hogy észre, hogy nincs 
tanítás a Bibliában az igaz egyház, amelynek Bíborosi Kollégium, sem pontifex 
maximus. E két maradványai pogányság. Szerint a The Catholic Encyclopedia, a 
cím Pontifex Maximus nem fogadta el a római püspökök a késő 4. században, míg a 
Bíborosi Kollégium hivatalosan nem képezik, amíg a 11. században. Mi Róma most 
nem választhatja meg felső vezetője egyszerűen nem volt része az eredeti hit. 

 

Bár a Biblia azt mutatja, hogy Isten nem általában a munka révén a felső emberi 
vezető, egy vezető az, aki már olajjal megkent (2Kor 1:21; 1Tim 4:14; 5:22; 2Tim 1: 
6) és aki megmutatja a gyümölcsöket, amelyek bizonyítják, hogy a vezetés (Máté 
7: 15-20; 1 Timothy 3: 1-7). Talán meg kell említeni, hogy ez csak az igaz egyház 
része, amely bizonyítani tudja, hogy korai kortárs feljegyzések arról, hogy 
birtokában közvetlenül egymás után az eredeti apostolok.Még Jerome 
megjegyezte, hogy János apostol felszentelt Polycarp Szmirna (Jeromos De Viris 
illustribus. 17. fejezet). A görögök és a rómaiak igyekeznek támaszkodni késő 
legendák "saját állítások Péter és ellentmondó jelentések Linus és Kelemen, 
valamint megváltozott tanok. Számos további részleteket apostoli jogfolytonosság 
és a hit az eredeti keresztény egyház tartalmazza az ingyenes füzet, A folyamatos 
Történelem A templom Isten. 

 

Az Egyház Isten tudta, hogy a Biblia attól az időponttól kezdve János apostol 

 

Melyik keresztény vezető ismerte az összes könyve a Biblia az idő az utolsó könyv 
az Újszövetség íródott? 

 

Nos, ez logikusan János apostol. Nem csak azt hitte, hogy már az utolsó az eredeti 
apostolok meghalni, ő is úgy vélik, hogy írt az elmúlt néhány könyve a Biblia, 
beleértve a Jelenések könyve (Jel 1: 9-19). 



 

Míg az eredeti apostolok még életben tudtak tájékoztatást, hogy a keresztények 
szükséges tudni személyesen és írásban. Azonban jegyeznünk, hogy a szándék (vö 
Ézsaiás 08:16) az volt, hogy a Biblia a végén, hogy elegendő a keresztények 
számára, hogy lelkileg teljesen: 

 

A teljes Írás adott Istentől ihletett, és hasznos a tanításra, a feddésre, a 
megjobbításra, az oktatás az igazságban, 17 hogy az Isten embere tökéletes 
legyen, teljesen felszerelt minden jó cselekedetre. (2Tim 3: 16-17) 

 

Vajon nem a keresztény egyház, amely valóban alapozza tanok az írásokat tudják 
őket a lehető legkorábbi időpontban (vö Ézsaiás 08:16)? Vagy tartana évszázados 
emberileg összehívott egyházi zsinatok megvitatni a kérdés, mint a görög-római 
templomok volna? 

 

Történelmi bizonyítékok és kérdések 

 

Van egy régi dokumentum az úgynevezett Harris töredékek, amely azt mondja, 
hogy János apostol telt "kanonokok", hogy a tanítvány az ő neve Polycarp (más 
néven Polycarp Szmirna). Polycarp nem volt zsidó (az ő neve a görög), és 
valószínűleg volt a legbefolyásosabb Gentile az igaz egyház része a második 
században. Valószínűleg ő volt a legbefolyásosabb igazi keresztény vezető a 135 
AD (amikor Jeruzsálem elveszett Júdás, az utolsó zsidó Bishop / Pastor) haláláig 
egy-két évtizeddel később. 

 
Polycarp levele a Filippi idézi vagy utal mind a 27 könyvet az Újszövetség 
(Polycarp levele a Filippi az újszövetségi bibliai kommentárok. Trinity Journal of 
apologetika, 2008 június). A levelet a bátyja Onésimust, Melito Sardis (utódja 
Polycarp) közvetlen és közvetett felsorolja a 39 könyv az Ószövetség, hogy mi itt 
a Továbbképzési Church of God is használhatja. És Melito listája nem tartalmaz az 
úgynevezett deuterokanonikus könyveket, hogy a római és a keleti ortodox 
katolikus egyházak használni. 



 
Van is egy arab dokumentum, amely lényegében azt állítja, hogy a hívek a 
keresztények Jeruzsálemben a korai 2. században már részben vagy egészben az 
Újszövetség, de a kevésbé hű római támogató professzorok Krisztus ott nem, és 
hogy a hivatkozott nem meséje által inspirált könyvek (Pines S. a zsidó 
keresztények a korai századok kereszténység szerint Új Forrás, 1966). 
 
Az Egyház Isten idején János apostol Patmos (Jel 1: 9) kisázsiai (első század végén) 
keresztül Polycarp Szmirna (második század) volt az egész kánon szentírás. Mégis, 
a görög-római templomok vitatni a könyvek évszázadokon át, és gyakran 
szerepelnek a nem-kanonikus is saját Újszövetséget. Csak egyeztetést követően 
azok, Kis-Ázsiában és Jerusalem (köztük a Church of God), hogy a görög-rómaiak 
végül képes, hogy dolgozzon ki a megfelelő újszövetségi kánon. 

 
Nem lenne a valódi keresztény egyház tudja, az egész kánon a legkorábbi 
kezdetektől? 

 
A reformáló protestánsok, akik jöttek át Róma, nem zárta le a kanonokok, amíg a 
16. században, ami szintén, mikor kezdtek el, mivel azokat hivatkozott különböző 
római listák előtt. Azt sem a római egyház teljesen véglegesíti kanonok, amíg a 
16. században a tridenti zsinat. Azok a könyvek elfogadta a tridenti zsinat szereplő 
könyvek az Ószövetség, hogy korai vezetői, mint például Jerome (orvos egyházuk), 
nem vette figyelembe, hogy igaz legyen szentírás.Ebben az esetben nem a 
jelenlegi protestánsok sem azoknak, a valódi Isten Egyháza fogadja őket szentírás. 

 
További információért a Biblia Prophecy News magazin a Továbbképzési Church of 
God megjelent két dokumentált cikket 2013 elmagyarázza bővebben 
kanonizálásának írásokat. Azokat az újságokat is megtalálható a honlapon 
www.ccog.org alatt Irodalom lap gombra. 
 
Az Igaz Egyház Ismeri az igazság az Istenség 

 
Az igazi keresztény egyház mindig is hitt az Atya, a Fiú és a Szentlélek nevében. A 
korai keresztények értetődik, hogy a Biblia azt tanítja, az Atya (pl János 6:27; Kol 
2: 2) és fia (pl János 20: 28-29; Kol 2: 2) volt az isteni lények (Kol 2: 9), és hogy a 
Szent szellem az Isten ereje, hogy az Atyától jön (pl Máté 10:20), és a Fiú (Filippi 
1:19). 



 
381 AD, a görög-római hivatalosan elfogadott egy másik nézet az Istenség (Róma 
1:20; Kol 2: 9) tekintetében a Szellem személyiségét. Bár néhány Greco-római 
hittek a Lélek "személyiség" előtt, a többség legalább azon "a keleti," szerint a 
Catholic Encyclopedia, nem fogadta el, hogy sem a szentháromság, akár csak 
néhány évtizeddel korábban. Ez volt a doktrinális változás, hogy a túlnyomó 
többsége a görög-római elfogadott. A Szentháromság tana is érvényesíteni egy 
birodalmi ediktum a üldözik Theodosius császár (aki lényegében szintén 
elrendelte az akkori felülvizsgált görög-római hit a hit a Római Birodalom). 

 
Az Igaz Egyház nem tanítja törvénytelenség-helyt ad a törvény az Isten 

 
Az Ószövetségben, azt írták, hogy Isten törvényei jele lenne közte és a hívek 
(Mózes 6: 1-8). Míg néhány protestáns vezetők azt tanítják, hogy a 
Tízparancsolatot végeztem el, nem ez volt a helyzet, Jézus apostolai, sem a korai 
keresztények. 
 
Jézus figyelmeztetett, hogy "konkoly" (gyomok), akkor lehet ültetni a testvérek 
között az ellenség (Máté 13: 37-40). Jézus azt tanította, hogy a hűtlen lenne 
gyakorolni "törvénytelenség" (Mt 13:41), de később meg kell szüntetni (Mt 
13:42). Figyeljük meg, valami mást, hogy Jézus azt tanította: 

 
"Nem mindenki, aki mondja nekem: Uram, Uram," lép a mennyek 
országába, hanem aki cselekszi az én mennyei Atyám. 22 Sokan mondják 
majd nékem ama napon: Uram, Uram, mi nem jövendölt Neved, kiűzni a 
démonokat az Ön neve, és kész sok csodát a te nevedben? "23 és akkor 
kijelentem nekik:" sohasem ismertelek titeket; távozzatok tőlem, ti, akik 
gonosztevők! " (Máté 7: 21-23) 

 
Jézus világosan azt tanítja, hogy sokan hívják "Úr", és még azt állítják, hogy 
csodákat tett az ő nevében, de az ő megmondja, akik megtették, de gyakorlott 
"törvénytelenség" térni. Így pontos próféciák és démon ördögűzés, magukra, nem 
a jeleket, hogy összpontosítson a nem-hívő csoportok néha őket. 

 
Pál apostol azt jelentette, hogy a "titokzatos törvénytelenség" már megkezdődött 
az ő napja (2Thessz 2: 7), és hogy az emberek ne tévessze "üres szavak", hogy 



nekik, hogy nem engedelmeskednek (Ef 5: 6). Ez a "rejtély" nyilvánul meg a görög-
római, amikor a sok szempontból az Isten törvényei (ők ok körülöttük).  

 
Az igaz egyház része helyt Isten törvénye (1 János 5: 1-3). Azt tanítja, hogy Isten 
mozgásba törvényeket, hogy ha engedelmeskedik, hozná az emberiség sok jó, 
beleértve a bőséges jólét és a produktív teljes életet. 

 
Az igaz egyház része hirdeti, hogy Isten törvénye nem tette el, de már 
"magasztos" és tette "tiszteletre méltó" (Ézsaiás 42:21), és bővült a Jézus Krisztus 
által (Mt 5: 17-48). 
 
Az igaz egyház tanít Isten mit tanít a Biblia: 

 
Szavad fáklya a lábam elé, világosság az utamon. (Zsoltárok 119: 105) 

 
Saját Nyelvem a te igéd, az összes parancsolatok igaz. (Zsoltárok 119: 172) 

 
Az igaz egyház tanítja Isten tíz parancsolata törvény egyik legnagyobb ajándéka az 
emberiség számára, és hogy az Ő parancsolatait igaz. Tartása tükrözi a 
szeretet. "Most a cél a parancsolat a szeretet" (1Tim 1: 5). 
 
Míg néhány a görög-római templomok állítják, hogy úgy vélik, hogy a 
elfogadásáról militarista "kereszténység" és egyéb törvénytelen tanítások, ezek, 
mint a régi farizeusok (Máté 15: 3-9), indokolt körül Isten törvényét, hogy 
támogassa gyakorlat és hagyományok, amelyek ellentétesek hozzá. 

 
Keresztelő János (Lk 3,14) és Jézus (János 18:36) tanított elleni katonai részvételt 
ebben a korban. Minden igazi tudósok felismerni, hogy a korai keresztények nem 
fog részt venni testi hadviselés. Church of God vezetők, mint Melito Sardis írt 
ellene, míg Theophilus Antiochiai írt a keresztények ellen, még nézni erőszakos 
sportok. A folyamatos Isten egyházát is tanítja elleni katonai részvételt és figyeljük 
szándékosan erőszakos sportok ebben a korban. 

 
Annak ellenére, hogy a katonai részvételt ítélték a végén, mint a 3. század a római 
püspök és szent Hippolytus egy évszázad halála, a görög-római templomok 
változott ebben a kérdésben. Később odáig ment, amely "a bűnök bocsánatára" a 



rendeletek Orbán pápa II 1095 AD azoknak, akik harcolni háborúzó vallási 
keresztes hadjáratok. 
 
Jézus mondta: "Az Isten lélek, és akik imádják őt kell imádni lélekben és 
igazságban" (Jn 4:24). Mégis, a görög-római hagyja jóvá a különböző bálványokat 
és ikonok, hogy tisztelni. A Tízparancsolat (Mózes 20: 4-6), és János apostol (1 
János 5:21) óvott, hogy csakúgy, mint Melito Sardis a 2. században. 

 
Bár a Zsidókhoz írt levél megerősíti, hogy a hetedik napi szombatot megtiltják, 
hogy a keresztények (Zsid 4: 1-9), a legtöbb, akik vallják kereszténység ok körül. 

 
Pál apostol arra figyelmeztetett, hogy a Sátán miniszterek megtévesztően tűnnek 
át magukat "miniszterek az igazság" (2Kor 11: 14-15). 
 
Egyháztörténeti, és ki a Bibliát, azt mutatja, hogy azok, akik nem annyira volt 
sikeres a megtévesztő sok. 
 
Az Igaz Egyház üldözte, de soha nem az üldöző 

 
Jézus és Pál apostol azt tanította, hogy igaz keresztények üldözni (Máté 5: 10-12; 
10:23; 2Tim 3:12). Bár igaz, hogy a görög-római templomok szembe üldöztetések 
a történelem, eltérnek az igazi keresztény egyház, hogy ők is gyakran fizikai 
üldözők. 
 
A nem-katonai az igazi egyház Isten a történelem során még soha nem rendezett 
fizikai üldözők (bár eretnekek és a hitehagyottak, akik azt állították,hogy egy 
részük talán van). 
 
A Biblia azt tanítja, hogy "Titokzatos Nagy Babilon" részeg volt a vér a vértanú 
szentek (Jel 17: 4-5), ami segített oka. A Biblia azt tanítja, hogy hét-hilled alapú 
"Rejtély Nagy Babilon" volt összefonódott a világ "kormányok egy szentségtelen 
szövetséget, hogy Isten elítéli (vö Jel 17: 1-9,18; 18: 1-10). 
 
Mivel a kompromisszumra testi római és más vezetők, a görög-római templomok 
nemcsak végrehajtani különböző gazdasági üldözések történelem, nekik is volt 
igaz keresztények leölt tartani ugyanazt a gyakorlatot, mint Jézus és az Ő eredeti 



követői voltak, mint például a sabbat (ApCsel 13: 13-15; 18: 4; Zsid 4: 9), elkerülve 
a Bibliában tisztátalan húsok, és folyamatosan húsvét 14-én. 
 
Protestáns "reformerek" is volt ember meghalt, akik ellenezték a nem bibliai 
gyakorlat csecsemő keresztelés. 
 
A görögök és a rómaiak is üldözték a keresztényeket tartására eredeti tanokat, 
mint az igazságot Istenről, miközben a bibliai szent napon, hajlandó elfogadni 
bálványok / ikonok / keresztek, kifogásoló pogány ruha a görög-római klérus, 
tekintve Róma képviselt vége -Time Babylon, a tanítás az Isten országát, kifogást 
nem bibliai "szentségek", és a tanítás a millenniumi uralkodása Jézus Krisztus. 

 
Az is lehet, érdekes megjegyezni, hogy valójában a görög-római "privát próféciák", 
hogy tanítsa a görög-rómaiak ezt újra az utolsó időkben. 

 
Az igaz egyház része már régóta üldözik azokat, akik azt állították, hogy csinál 
Isten szolgálatára. Jézus figyelmeztetni János 16: 2-4. 
 
Kifelé lószerszám és megjelenés 

 
Egyháztörténészek észre, hogy az eredeti papság (a diakónusok / vének / 
miniszterek / vének / püspökök / felügyelők) nem viseli a fajta egyedi azonosító 
ruhadarabok, mint a most használt a római és a keleti ortodox katolikus papság.  

 
Az eredeti keresztény vezetők öltözött, mint a normális emberek. Jézus maga, azt 
ki kell emelni, Júdás (Márk 14: 43-46), mert nem volt felöltözve nagyon másképp, 
mint mások. Míg az egyik elvár egy keresztény vezető, hogy megfelelő ruhát (vö 
Mt 22: 11-14), a korai vezetők nem a ruha nagyon eltérően a nagyközönség 
számára. 
 
A görög-római klérus gyakran viselnek a típusú ruházatot, a papoknak a napisten 
Mithrász viselt. Ez a fajta ruha nem fogadta el a római és a keleti ortodox, amíg el 
nem befolyásolta a pogány Konstantin császár a 4. században (aki követője volt 
Mithras és még fel Mithrász "kép érméket, miután állítólagos konverzió). 

 
Mi a helyzet a protestáns lelkészek? Nos, néhány, mint sok más anglikán (Church 
of England), nem viselnek ugyanolyan típusú ruhában, mint a görög-rómaiak. 



 
És mások? Nos, a fehér gallér, hogy több miniszter kopás nem jött a Bibliából. Bár 
a modern fordított fehérgalléros jelentették találták ki a 19. században, azt állították, 
hogy a V-papok viselt néhány változata közülük legalább visszamenőleg egészen 
Kr.e. 1000 

 
A minisztérium a templomokban Isten nem viselnek a papi gallér, mint sokan a 
görög-rómaiak. 
 
Mi a helyzet a templom épületek? 

 
Úgy tűnik, hogy az első kifejezetten épített keresztény templom épült 
Jeruzsálemben ki téglák a megsemmisített zsidó templom a 70-es AD Itt 
4. századmozaik ábrázolását is: 
 

 
Isten egyházát a jeruzsálemi Nyugati Hill Úgynevezett Mt. Zion 

 

A fenti épület hitte volna megépíteni az 1. században, és nézett hasonló zsinagógái 
idején. Volt mellvédek biztonsági (Mózes 22: 8), de ez nem tartalmaz keresztek, 
obeliszkek, vagy tornyok. 
 
Keresztek nem kap által elfogadott görög-rómaiak legalább 150 évvel Jézus 
feltámadt. A kifejezések gyakran félreértelmezett az Újszövetségben a "kereszt" 
és a "keresztre feszítés" valójában azt jelenti, "pólus" és a "karóba húzás," illetve 
az eredeti görög. 
 



Tornyok, mint obeliszkek voltak fallikus szimbólum, valamint egy szimbólum 
pogány Napistenek. Hozzáadása az ilyen szimbólumok keresztény épület nem 
lenne helyénvaló, hogy Isten népét (vö Mózes 12: 29-32). Azok valóban a Church 
of God ne tegyen ilyen szimbólumok épületek. 

 
Ugyanez igaz a használatát vízköpő görög-római egyházi épületek. Gargoyle 
mondta ijeszteni a gonosz szellemeket távol a templom. A 12. században a katolikus 
szent Clairvaux-i Bernát volt híres beszéd ellen őket bálványimádás, még sok híres 
épületek (mint a katolikus Notre Dame) van vízköpő őket.  

 
Bár lehet egy hely, hogy megfelelően díszes istentiszteletre (például 1 Királyok 6), 
van egy kitalált történetet szeretnék elmondani itt. Az egyik "Indiana Jones" 
filmek, több ember keresi a poharat, amelyet Jézus állítólag ittak élete utolsó 
húsvét (vö Lk 22,20). Az egyik jelenet mutatott táblázat számos kupa.Arra is 
rámutattak, különböző csontvázát ember, aki eljött, és megpróbálta a rossz 
csésze-as szerint a film, választotta a rossz csésze és kezdik elhagyni vele halált. A 
főszerepet, Indiana Jones, miután látta a kiválasztás csészék, mind díszes és sima, 
elkezdte felvenni egy drága megjelenő egyet. Ezután azt valami hatása, "Jézus ács 
volt és tanítványai voltak halászok. Nincs módja volt ékköves arany csésze. "Tehát, 
Indiana Jones letette a drága csésze. Ezután felvette a legolcsóbb látszó csésze, 
melyik a helyes szerinti pohár a filmet, és élt. 

 
A lényeg? 

 
Bár az Indiana Jones történet fikció, a valós életben, egyesek túl nagy hangsúlyt a 
külső megjelenése az épületek, televízió előadások, ruha, stb mind az Ó- és 
Újszövetség, Isten világossá teszi, hogy Ő nem ítélni kifelé megjelenése, mint az 
emberek nem (1 Sámuel 16: 7; Máté 7: 21-23, 23: 27-28). Pál apostol világossá 
tette, hogy bár ő Isten kiválasztotta (ApCsel 9: 10-18), nem volt különösebben jó 
hangszóró (2Kor 10,10). Ugyanez volt a helyzet a Mózes (Exodus 4: 10-14), 
Jeremiás (Jeremiás 1: 6). Paul, Mózes és Jeremiás mind jobban ismert az írásaik.  

 
A keresztények arra ösztönzik, hogy helyesen osztja az igazságnak beszédét (2Tim 
2:15), és támaszkodhat bibliai szempontok (János 5:39), ami az Istené 
kritériumokat (vö 2Tim 3:16), és nem külső megjelenés (2Kor 10: 7-11), amikor azt 
kívánják meghatározni, hogy ki mond igazat, és hűségesen amely az igazi 
keresztény egyház. 



 
Az Igaz Egyház hirdeti Igaz evangéliuma Isten Országa 

 
Jézus azért jött, az evangélium hirdetése az Isten országa:  

 
Jézus azért jött Galileába, az evangélium hirdetése az Isten országát, 15 És 
ezt mondván: Betelt az idő, és az Isten országa elközelgett; térjetek meg, és 
higgyetek az evangéliumban. (Márk 1: 14-15, KJV) 

 
Jézus várt követőit, hogy hisz a örömhírét. Beszélt róla példázatokban (pl Máté 13: 
3-50; Márk 4: 2-12; Lk 13: 20-21), mint sok nem voltak hajlandók megérteni a 
titkait az Isten országa ebben a korban (Márk 4: 11; Máté 13: 10-11). 
 
Jézus azt tanította, hogy a követői lennének részt az az evangélium hirdetése a 
királyság is: 

 
És ez örömhírét prédikálni fogják az egész világon, bizonyságul minden 
népnek; és akkor jő el a vég. (Máté 24:14) 

 
Menjetek el tehát, tegyetek tanítvánnyá minden népet, megkeresztelve 
őket az Atyának, a Fiúnak és a Szentléleknek, 20 tanítva őket, hogy 
megtartsák mindazt, amit én parancsoltam nektek; és íme, én veletek 
vagyok minden napon, még a végén a kor. (Máté 28: 19-20) 

 
Az evangélium hirdetése az Isten országa a világnak, mint a tanú azt jelenti, hogy 
mi vagyunk, hogy minden nemzet a királyság üzenetet. Azok számára, akik 
reagálnak, hogy Isten arra hív (János 06:44), amit aztán arra törekszünk, hogy 
tanítani, hogy Jézus parancsolta. 
 
Feltámadása után Jézus tanította a tanítványainak arról, az Isten országa: 

 
Azt is be magát élve szenvedése sok csalhatatlan bizonyítéka, hogy lássanak 
negyven napon át, és beszélt a dolgokban az Isten országát. (ApCsel 1: 3) 

 
Az apostolok később tanítjuk, hogy ugyanazt az üzenetet a jövő világ Királyság 
kormányának az Isten (pl Acts 19: 8), mivel még mindig nem aTovábbképzési Isten 
egyházát. Az evangélium hirdetése a királyság hozta üldözés a múltban, továbbá 



ösztönözni fogja a jövő üldözés szerint számos írások (Mt 24: 9-14; Márk 13: 10-
13; vö Lk 21: 12-19; Dániel 11: 28-35). 
 
Az igazi és eredeti evangélium üzenete az, hogy kell tanítani ma: 

 

Csodálkozom, hogy elfordulnak, így hamarosan attól, aki meghívott 
benneteket kegyelmével Krisztus egy másik evangélium, 7, amely nem egy 
másik; de vannak olyanok is, akik bajban és szeretné ferdíteni a Krisztus 
evangéliumát. 8 De ha szinte mi, avagy mennyből való angyal hirdetne is 
más evangéliumot nektek, mint amit néktek hirdettünk, legyen 
átok. 9. Ahogy már korábban is megmondtuk, most ismét mondom: ha 
valaki más evangéliumot hirdet nektek, mint amit kapott, átok 
legyen. 10 Mert most meggyőzze az embereket, vagy Isten? Vagy tudom 
kedvében férfiak? Mert ha én még mindig elégedett emberek, én nem 
lenne jobbágy Krisztus. (Gal 1: 6-10) 

 

Sokan nem fogja tanítani az üzenetet a örömhírét, mert abban különbözik sok 
hagyományok és preferenciák a férfiak. Jézus jön ismét uralkodni a földön (vö Lk 
19: 11-12; Mt 06:10; Jel 5: 9-10; 20: 4-6), és hozza a jutalmat Ő szentjei vele 
(Ézsaiás 40 : 10; 62:11). 

 

Sajnos, ahelyett, hogy a tanítás, amit Jézus tanított a örömhírét, sok helyett 
elsősorban tanít változata a Jézus személyét (lásd még az ingyenes 
füzetevangéliuma Isten Országa.) Néhány tévesen támogassák az elképzelést, 
hogy a nemzetközi együttműködés fog hozni a béke és a jólét a földön.  

 

Továbbá sok azt mondják az emberek, hogy forduljon a változata "Mary'-ez is egy 
hamis evangéliumot (Gal 1: 6-9). A Biblia azt tanítja, hogy forduljanak az Istenhez 
(Joel 2:13; ApCsel 26:20), és egyháztörténet azt mutatja, hogy a korai 
keresztények nem fordulnak sem tisztelik Jézus anyja Mária (lásd még az ingyenes 
füzet, A folyamatos története Church of God). 

 



Ők az igaz egyház Állítólag nagy? 

 

A római katolikus egyház a legnagyobb templom állította kapcsolatot a 
kereszténységet. Bár ez néha utal magára, mint a "Church of God", a mérete 
bizonyítja, hogy ez az igaz egyház az Isten? 

 

Vagy talán egy kis csoport és / vagy gyűjtése viszonylag kis csoportok valójában a 
folytatása az igaz egyház? 

 

A 21. században, ami Jézus valódi egyház elutasíthatják a világot, vagy egy nagy 
játékos nagyon vesz részt a világ politikai színtéren? 

 

Nos, Jézus és az apostolok tanították, hogy az igaz egyház kicsi lenne: 

 

Ne félj, te kicsiny nyáj, mert tetszett a ti Atyátoknak, hogy néktek adja az 
országot. (Lk 12,32) 

 

Ézsaiás is kiált Izraelhez: "Bár a száma Izrael fiainak lesz, mint a tenger 
fövenye, a maradék lesz mentve. 28 Mert befejezi a munkát, és rövidre 
metszi igazságban, mert az Úr, hogy egy rövid munka a földön. (Róma 9: 27-
28) 

 

Még így is, akkor, ebben jelenleg van maradék szerint a választások a 
kegyelem. (Róma 11: 5) 

 

Jézus azt tanította, hogy kifejezetten csak kevesen megtalálja az utat az örök 
élethez ebben a korban a legtöbb menne a tág értelemben, hogy pusztulásba 



vezet (Máté 7: 13-14; 20:16). Azt is tanították, hogy sokan igyekeznek bemenni, 
de nem találják meg (Lk 13:24). 

 

Ha egy nagyon kis hívők lehet az igaz és leghűségesebb templom használni, nem 
sok értelme, hogy Isten elsősorban a munka révén viszonylag kevés a templomi 
korban? A legtöbb gyakorló keresztények nyilvánvalóan kétségbe ezt a tényt. 

 

Mint megjövendölte, sokan figyelmen kívül hagyják, hogy Isten működik (Zakariás 
4: 6-9; János 6:44), és "megvetették a nap a kis dolgok" (Zak 4:10). 

 

Lehet, hogy Igaz Egyház maradnia Város? 

 

Székhelye volt, az igaz keresztény egyház maradjon egy városban, mint Róma vagy 
Konstantinápoly? Több millió úgy tűnik, hogy így gondolja. 

 

Mégis szerint Pál apostol, hogy lehetetlen volt. Figyeljük meg, mit írt (egy 
protestáns és két katolikus fordítás a szentírás az alábbiakban mutatjuk be):  

 

Mert itt nincs maradandó városunk, hanem keressük az egyik, hogy 
jöjjön. (Zsidók 13:14, NKJV) 

 

Mert nincsen itt állandó város: de azt keressük, ami jönni fog (Zsid 13:14 
Rheimsben NT). 

 

Nincs állandó város számunkra itt, keresünk, amelyik még nem lesz. (Zsidók 
13:14, New Jerusalem Bible, NJB). 

 



Nyilvánvaló Pál azt tanítja, hogy nem lesz állandó város a keresztények számára, 
míg a város, amely az eljövendő ( "Új Jeruzsálem" Jelenések 21: 2). Így Pál azt 
tanítja, hogy nincs az az emberi városban, többek között Róma, lehet állandó 
központja "város a hívők számára. 

 

Az Újszövetség az igaz tant (1Tim 4:16; 2Tim 3: 14-16; Gal 2: 5; Kol 1: 21-23; Júdás 
3; ApCsel 14: 21-22), és a testvéri szeretet (filadelphia az eredeti görög, Zsid 13: 
1), és nem egy földrajzi hely, állítólag a folytatáshoz. A folyamatos Church of God 
folytatódott az eredeti apostoli tanítások és igyekszik gyakorolni philadelphiai 
szeretet. 

 

Nézzük tovább, mit tanított Jézus a jövő vezetői az egyház vonatkozó helye: 

 

és lesztek gyűlöletes, hogy minden ember számára a nevemet, de a ki 
mindvégig kitartsunk, megszabadul. 23 És a mikor üldöznek titeket ebben a 
városban, meneküljön a másikba (Máté 10: 22-23, DRB) . 

 

Lesz gyűlölik az én nevemért; de aki szilárdan áll a végére kerülnek 
mentésre. 23 Ha üldöznek benneteket egy város, menedéket a következő; és 
ha üldöznek benneteket, hogy menedéket egy másik. Az igazság azt 
mondom, hogy nem mentek a kör a városok Izrael előtt az Emberfia 
eljön. (Máté 10: 22-23, NJB) 

 

Keresztények kitartásra és a hitben. Jézus még nem jött el, és bármi keresztények 
voltak Palesztinában már üldözték végig a várost, hogy a földrajzi térségben, mivel 
Jézus azt ezen (a keresztes háborúk segítették ennek biztosítására). Ezért Jézus 
nyilvánvalóan utalva több városban, mint azok, amelyek a terület Palesztina.  (A 
"Izrael városait" ez magában foglalja az Izráel törzseit elszéledt per Jakab 1: 1, és 
nem csak a területen gyakran nevezik Izrael vagy Palesztina a keresztények 
számára menedéket.) 

 



Ezért annak alapján, amit Jézus és Pál apostol tanítása, templomok, akik azt 
állítják, állandó város apostoli jogfolytonosság a közel 2000 éves nem tudta az 
igazi keresztény egyház. Mégis, mivel a történelem azt mutatja, hogy a székhelye 
az igaz egyház része változott az évszázadok eredetileg Jeruzsálem (ApCsel 2), 
esetleg Antiókhiában (ApCsel 11,26), hogy Efezusban a Smyrna Európába 
(különböző városokban) a különböző helyszíneken Észak-Amerikában, ez annak a 
jele, hogy a csoport, így a továbbképzési Church of God (amelynek székhelye 
jelenleg az öt város régió California) lehet az igazi keresztény egyház. 

 

Így ez hiányzik a "tartós város" is egy "bizonyíték", hogy megszünteti az 
úgynevezett "apostoli lát" azok az egyházak, akik azt állítják, több évszázad 
folytonosság Róma, Antiochia, Jeruzsálem, Alexandria, Konstantinápoly, és 
másutt. 

 

Talán azt is meg kell említeni, hogy a Biblia kifejezetten elítéli a "nagy város", hogy 
ül a hét hegyek (Jelenések 17: 9, 18). Róma és Konstantinápoly minősülnek "hét 
hilled" városok, ahol az öt város régió Kaliforniában nem. 

 

Szombatünneplés tanították és folytatása volt 

 

Bár a legtöbb, akik vallják a kereszténységet úgy viselkednek, mint a vasárnap a 
pihenőnap a keresztények számára, hogy sehol sincs a Bibliában 
tanított.Vasárnap, maga lépett a hitvalló keresztény világon keresztül 
kompromisszumokat pogány kormányzati hatóságok és a pogány napisten 
imádják. 

 

Az Ószövetség azt tanítja, hogy a hetedik napi szombat volt a jele az Isten és népe 
(Exodus 31: 13-18). 

 



De mi a helyzet az Újszövetség? Az Újszövetség világosan megmutatja, hogy Jézus 
(Lukács 4:16, 21; 6: 6; 13:10), valamint az apostolok és a hívek (ApCsel 13: 13-15, 
42-44; 17: 1-4; 18 : 4; Zsid 4: 9-11) tartotta a hetedik napon szombat (amely az 
úgynevezett szombaton angol naptárak). 

 

Bár egyesek szerint ez a nap az istentisztelet megváltozott, és nem volt célja, hogy 
továbbra is a keresztények számára, észre, amit az Újszövetség maga valójában 
azt tanítja (egy protestáns és két római katolikus fordítás lásd alább): 

 

Továbbra is fennáll, akkor a szombatot többit Isten népe; 10 mindenki 
számára, aki bement az Isten nyugalmába is megnyugodott a saját 
munkáját, ahogyan Isten az ő. 11 Nézzük tehát, hogy minden erőfeszítést 
meg, hogy a többi, így senki sem fog csökkenni követően példája 
engedetlenség (Zsid 4: 9-11, New International Version). 

 

Ott is ki kell, ezért a hetedik napot nyugodtak fenntartott Isten 
népe, 10 mivel be a helyére többi pihenni munka után, mint Isten is, 
miután. 11Nézzük, majd nyomja meg az előre be ezen a helyen pihenés, 
vagy néhányan talán másolni ezt a példát az elutasítás hinni, és 
elvész. (Zsid 4: 9-11, NJB) 

 

Ezért van még hátra a sabbatisme az Isten népének. 10 Mert a ki bement az 
õ többi, azonos is kinek megpihent műveit, mint Isten az ő. 11Siessünk tehát 
bemenni abba a nyugalomba; nehogy valaki esnek ugyanabba a példáját 
hitetlenkedve. (Zsid 4: 9-11, Az eredeti és igazi reimsi Újszövetségben Anno 
Domini 1582) 

 

A történelem azt mutatja, hogy a szombattartás tartották a történelem során, 
annak ellenére, hogy elítélte a császári hatóságok és tanácsok a 
férfiak.Szombatünneplő terjedt az eredeti jeruzsálemi gyülekezet Kisázsiába, 
Afrikában, Európában és Ázsiában a korai századokban szombattartó 



dokumentálják, hogy történt az évszázadok, és jött a nyugati félteke legkésőbb az 
1600-as években. 

 

Csak egy olyan egyház, tovább megtartani a szombatot, amíg a 21. század lehetne 
az igaz egyház Isten népe szerint az Újszövetségben (Zsid 4: 4 ezt mutatja 
szombati nyugalom kapcsolódik a hetedik nap).  

 

Ennek egyik oka, hogy sok ma nem érti, mi a Biblia tanít erről, hogy bizonyos 
fordítók szándékosan félreértelmezett a görög 
kifejezés sabbatismos(ςαββατισμóς) találhatók Zsidók 4: 9. A protestáns KJV és 
NKJV rosszul fordít rá, mint nem a módosított változata reimsi Újszövetség más 
néven aChalloner változat (megváltozott a 18. században). Mindhárom rosszul 
fordít a szó, hogy "nyugalmi" mivel van egy másik görög kifejezés 
(transzliteráltkatapausin) fordítása a "nyugalmi" az 
Újszövetségben. Sabbatismos egyértelműen hivatkozik a "szombat-pihenés" és 
becsületes kutatók mind elismerem, hogy . Mivel a hibákért, a legtöbb ma nem 
veszik észre, hogy a hetedik napi szombatot kifejezetten megtiltotta a 
keresztényeknek az Újszövetségben. 

 

A Szent Napok és Isten megváltási tervében 

 

Ebben Genesis 1:14 Isten azt állítja, hogy ő tette az egyes lámpák (mint a Nap és a 
Hold), hogy jelölje ki a szent nap / vallási ünnepek (Isten Igéje Translation), mégis 
kevés, akik azt állítják, Jézus tartani őket. 

 

Isten ünnepei és szent gyülekezésekre mind szerepel a Bibliában, a 23. fejezet a 
könyv a Mózes. Ők a hetedik napon szombat, húsvét, a kovásztalan kenyerek 
napjai, pünkösd ünnepén a kürtök, az engesztelés napja, a sátoros ünnep, és az 
utolsó nagy nap. Bár sok modernek nevezné "zsidó", a tény az, hogy Jézus 
tanítványai, és a korai hű követői tartották őket. Így tartják azok 
a Továbbképzési Isten egyházát. Ezek a bibliai szent napok irányába mutatnak az 
első és a második eljövetele, Jézus és help Isten megváltási tervében.  



 

Sok modernek lenne meglepve, hogy észre, hogy a korai keresztények várható, 
hogy szinte mindenki, aki valaha is élt volna menteni, és része Isten örök 
országába. Még korai görög-római szurkolók, mint Irenaeus Lyon, Origenész 
alexandriai Nyssai Gergely és Ambrus milánói tanított legalább egy része azt a 
tant. 

 

Az egyik oka, hogy ez a doktrína "elveszett" az volt, hogy egyre kevesebb a görög-
rómaiak rendesen tartani a bibliai szent napon, főleg azután, hogy megváltozott 
húsvét a 2. században. Majdnem az összes szent nap elítélte ortodox püspök 
Aranyszájú Szent János, Theodosius császár (aki kijelentette, a halálbüntetés azok 
számára, akik mernek továbbra is tartani a bibliai napja pászka), valamint ahogy a 
Tanács laodiceai a késő 4. században . Nyilatkozatok, valamint az üldöztetések, a 
pogány császár Konstantin korábban ugyanebben a században, mint a "Tegyük 
akkor semmi köze a utálatos zsidó tömeg" is szerepet játszott. 

 

A másik oka a veszteség ismerete a szabadulás tervének volt elítélése Origenism 
az 5. és a 6. században. Míg Origenész volt sok hibát (még az ő üdvösségét 
egyetértést), aki szerepel a tanításait lehetőséget az üdvösséghez azoknak nem 
mentett vagy javíthatatlanul gonosz ebben a korban. A római katolikus tanítás a 
purgatórium úgy tűnik, hogy elfogadták, mint a nem-bibliai alternatív valamikor 
után Origenism ítélték (bár a keleti ortodox és protestáns nem fogadta 
tisztítótűz). 

 

Hagyományosan, a római egyház és a protestáns egyházak igyekeztek 
megtanítani, hogy most ez az egyetlen üdvösség napja, és minden nem mentett 
ebben a korban égeti örökké Hádész / Gyehenna (bár a jelenlegi ökumenikus és 
vallásközi mozgalmak folyik ezen a május változás). A keleti ortodox régóta 
fenntartásokkal erről, és azt állították, hogy Isten mentse sok a többi emberiség 
idején a fehér trón ítélete (vö Jel 20: 11-13), de nem biztos (Florovsky G. az utolsó 
dolog, és az utolsó esemény. C. 1979 missziós Leaflet # E95h Holy Protection orosz 
ortodox Egyház. Los Angeles). Része az oka az ortodox nincs bizonyosság az, hogy 
nem igazán tartja a bibliai szent napon nem is értik az igazi jelentését, hogy azok a 



keresztények számára. Isten szent napok segítségével képet Isten terveit az 
emberiség számára. 

 

Mi a Továbbképzési Isten Egyháza folyamatosan ugyanazt a bibliai szent nap, mint 
Jézus tanítványai, és hű követői, mint a pogány-terület Church of God vezetők 
Polycarp Smyrna és Melito Sardis tartani. 

 

Tartva a bibliai szent nap emlékezteti az igaz keresztények Isten igaz szabadulás 
tervét és a kegyelem. A folyamatos Church of God megérti, hogy minden a szent 
nap összhangban legyen az Isten megváltási tervében (lásd még az ingyenes 
füzet Amennyiben megfigyelje Isten szent napok vagy démoni ünnepek?) 

 

A Biblia világosan tanítja, hogy Jézus Krisztus volt a húsvéti bárányt áldoztak 
értünk, és hogy mi kell tartani, hogy ünnepe kovásztalan kenyér (1Kor 5: 7-8).A 
kovásztalan kenyerek napjai segítségével képet, hogy mi arra törekszünk, hogy a 
bűn és a képmutatás az életünkből (vö Mt 16: 6-12; 23:28). 

 

Még a görög-római templomok elismerik, hogy Pünkösdkor is nevezik a hetek 
ünnepét (Mózes 23: 15-16), és a nap zsengéje (Number 28:26) az Ószövetségben 
volt Christian jelentősége. Az az elképzelés, hogy a keresztények zsenge 
megerősítették az Újszövetségben (James 1:18). Az ókori Izraelben, volt egy 
kisebb termés, a tavaszi és a nagyobb termés az őszi. A tavaszi szent nap Pünkösd, 
ha helyesen értik, segít képet, hogy Isten csak hívja néhány most az üdvösség 
(János 06:44; 1Kor 01:26; Róm 11:15), a nagyobb termés később jön (Jn 7: 37- 38). 

 

Általában a görög-római egyház nem tartja a bibliai szent napon, hogy 
előfordulnak a bukás. Ha igen, akkor lehet, hogy jobban észre, hogy az ünnep a 
kürtök képek Isten eljövendő büntetése beavatkozások a földön, és a visszatérő 
Jézus Krisztus keresztül a hét kürtöt Jelenések 8 és 9 és 11: 15-19. Míg a görög-
római templomok általában egyetértenek abban, hogy a trombita a Jelenések 
köze ilyen ügyekben (néhány ezeket trombiták allegorikus), ők nem látják okát, 
hogy tartsa be a bibliai ünnepe a kürtök. 



 

A következő őszi szent nap az engesztelés napja. Az Ószövetségben, ez a nap is 
egy ünnepségen, ahol az Azazel kecskét küldtek a vadonba (Leviták 16: 1-10), míg 
a keresztények látta ezt küldését az Azazel kecske el képeket az idő alatt a 
millennium, amikor a Sátán lenne tartó ezer éve a mélységbe (Jel 20: 1-4). Ez azt 
jelenti, hogy nem lesz képes elcsábítani és megtéveszteni ez idő alatt.  

 

A sátoros ünnep ábrázolja a szellemi és az anyagi bőség, amely során előforduló 
ezeréves uralkodása Jézus Krisztus, amikor az emberek folyamatosan Isten 
törvényei nélkül Sátán megtévesztése (Jel 20: 1-6). Ez ellentétben áll, hogy mi 
történik most a világban megtévesztette a Sátán (Jel 12: 9). Sátáni megtévesztés 
része, amiért a legtöbb valló kereszténység megtévesztett hamis miniszterek 
(2Kor 11: 14-15). 

 

Az utolsó a bibliai szent nap (Mózes 23: 36b) gyakran említett Church of God 
körökben az utolsó nagy nap. Figyeljük meg, mit tanított Jézus rajta: 

 

Az utolsó napon, hogy a nagy nap az ünnep, Jézus felállt, és így kiáltott: "Ha 
valaki szomjazik, jöjjön hozzám, és igyék. 38 Aki hisz énbennem, ahogy az 
Írás mondta, az ő szíve folyamai ömlenek az élő vizet. " (János 7: 37-38) 

 

Ez a teljesítése az utolsó nagy nap, hogy mindenki, aki nem volt lehetősége az 
üdvösségre valóban van, hogy lehetőséget, és szinte minden elfogadja az 
ajánlatot. 

Szinte minden ember, aki valaha élt mentésre kerül! 

 

A bibliai igazság az, hogy mivel Isten szeretete, Jézus azért jött, hogy meghaljon 
ALL: 

 



Mert úgy szerette Isten a világot, hogy Ő adta egyszülött Fiát, hogy aki hisz 
őbenne, el ne vesszen, hanem örök élete legyen. 17 Mert az Isten nem azért 
küldte el a Fiút a világba, hogy elítélje a világot, hanem hogy a világ általa 
lehet menteni. (János 3: 16-17) 

 

Szóval a szerető Isten elküldte Fiát, hogy meghaljon a relatív kevés, vagy a világ?  

 

Protestánsok, akik gyakran idézni János 3:16, inkább azt tanítják, hogy a világ  is 
meg lehetne menteni, de a túlnyomó többség, aki valaha élt fog szenvedni 
gyötrelem örökre. Hogy milyen típusú a szabadulás tervét, hogy Isten az, aki 
mindent tud, és a szeretet jön össze? -E a Biblia támogatja azt az elképzelést, hogy 
mindenki lehet menteni most? Ha nem, akkor az, hogy a tisztességes? 

 

Mivel Isten mindentudó és mindenható, és a szeretet (1Jn 4: 8,16), akkor Isten 
már eleve a legtöbb, aki valaha élt az örök gyötrelem? 

 

Nem. 

 

Természetesen Isten bölcs ahhoz, hogy van egy terve, hogy tényleg működik.  

 

Róma 9: 14-15 kijelenti: 

 

"Mit mondunk tehát? Van gonoszságtól Istennel? Természetesen 
nem! 15 Mert azt mondja Mózesnek:" én megkegyelmezek akit én 
megkegyelmezek, és én könyörül akit én könyörül. " 

 



Tudjuk, hogy Isten választotta Izrael részeként az Ószövetségben az üdvösség 
ebben a korban, és kevés, ha van ilyen, mások. Ha ez lesz minden, hogy van, hogy 
a szerelem? 

 

A Biblia azt tanítja, hogy sokan szándékosan vak ebben a korban (János 12: 37-
40). Azok, akik nem ismerték ebben a korban még mindig van egy lehetőség (Jn 
09:41; Ésaiás 42: 16-18). Figyeljük meg azt is: 

 

Én többé nem csodálatos munka közül ez az emberek ... 24 Ezek is, akik 
tévesen szellemben jön a megértés, és azok, akik panaszkodtak 
megtanulják tanítás. (Ézsaiás 29: 14,24) 

 

Nincs elfogultság Istennel (Róm 2,11). Lesz lehetőség mindenki számára, mint 
"minden földnek látni a Istenünk" (Ézsaiás 52:10). 

 

Csak egy név az ég alatt, amelyen az ember lehet menteni (ApCsel 4:12), és hogy 
Jézus Krisztus (ApCsel 4:10). Mivel az emberek többsége soha nem hallott az 
igazság Jézusról, és a "minden test látni fogja az Istennek" (Lk 3: 6), nem lesz 
lehetőség, hogy mindenki elérje az üdvösséget (Ézsaiás 52:10, 56: 1) -either ebben 
a korban, vagy a kor, hogy jöjjön (vö Mt 12: 31-32; Lk 13: 29- 30). Ez a jövő kor 
után jön a második feltámadás (mint az igazi keresztények idején emelt az első 
feltámadás per Jel 20: 5-6), és magában foglalja az időt a fehér trón ítélete (Jel 20: 
11-12). Isaiah (Ézsaiás 65:20), valamint a római katolikus és az ortodox szent 
Irenaeus azt tanították, hogy az adott korban, hogy jöjjön lenne mintegy száz éven 
keresztül. 

 

Az Újszövetség azt mutatja, hogy Pál apostol megfigyelt bibliai szent nap (pl Csel 
18:21, 20: 6,16, 27: 9; 1Kor 5: 7-8). Paul elítélte magában pogány gyakorlatok 
bibliai hagyományok (1Kor 10: 20-23). Pál maga kijelentette vége az életének, 
hogy ő tartotta a gyakorlatot zsidók tartásához szükséges (ApCsel 28: 17-19). Hogy 
kellett volna, hogy valamennyi szent felsorolt napok Mózes 23. 



 

Általános szabály, hogy a görög-római egyház nem követik Pál apostol 
figyelmeztetését, hogy utánozza, ahogy utánozni Krisztust (1Kor 11: 1), és nem 
tartja a bibliai szent nap. 

 

Ehelyett a görög-római templomok hajlamosak tartani szentelt napok különböző 
pogány istenségek (Szaturnusz, Mithras, Pan, Ishtar, Diana, Strenua, Janus, stb) 
"újracsomagolt" kifelé lószerszám azt állította, hogy a keresztény. A történelmi 
tények azt bizonyítják, hogy a korai keresztények igaz nem tartja Karácsony, 
vasárnap, Valentin, Húsvét, a Mária mennybemenetele, stb 

 

Vajon az igaz keresztény egyház kompromisszumra pogányság? Ha nem, akkor 
miért a legtöbb úgy gondolja, hogy az veszélyeztetné a csoportok jelentik az igazi 
kereszténység? Vajon úgynevezett keresztény csoportok követik a gyakorlat, amit 
Jézus és az apostolok nem? 

 

Természetesen nem a görög-római-protestáns is. Sem más csoportok, mint az 
egyház Jézus Krisztus Utolsó Napok Szentjeinek (akik felvették további könyveket 
a Biblia), baptisták (akik azt állítják, megelőzte a reformáció, még megosztani a 
sok eretnek tanok a protestánsok), a messiási zsidók (aki tanít hagyományait 
férfiak hasonló Jézus elítélte a Mark 7: 6-13), és a Jehova Tanúi (aki tagadja Jézus 
Krisztus istenségét). 

 

Ez csak a Sabbatarian Isten egyházát csoportok megtartják az ünnepnapok, hogy 
elkezdheti helyesen állítják, hogy azt állítják, az eredeti hit és esetleg figyelembe 
kell venni "philadelphiai keresztények" ebben az időben.  

 
Ellenáll, és elítéli az ökumenikus és vallásközi mozgalmak 

 

Sok vallási és politikai vezetők a 21. század előmozdítása az ökumenikus és 
vallásközi mozgásokat. Az ökumenikus mozgalom igyekszik figyelembe venni, hogy 



minden p rofessed keresztény vallások egyenlő Isten előtt, még a Biblia 
figyelmeztet a hamis miniszterek (2Kor 11: 14-15), és a hamis "Rejtély babiloni" a 
hit, amely magában foglalja a világ politikai vezetői (Jel 17 : 1-9). Jézus nem azért 
jött, hogy a nemzetközi egységet ebben a korban, de osztály (Lukács 
0:51). Keresztények, hogy elmeneküljenek a megjövendölt Babilon (Zakariás 2; 6-
7; Jelenések 18: 4), és lehet szeplőtlennek a világ (Jakab 1:27). 

 

Egyre több vezetők is elősegítsék ökumenizmus, beleértve az e vallások egységét, 
amely lényegében igyekszik azt jelenti, hogy minden vallás egyenlő Isten előtt. Ez 
egy otromba hazugság, mert csak a Jézus nevében, hogy minden lehet menteni 
(ApCsel 4: 10-12). Veszélyeztetése tanok, stb céljára egység megtévesztő és 
rossz: Átkozott az, aki nem a munka az Úr csalárdul (Jeremiás 48:10). 

 

Előmozdító ökumenikus / vallásközi vallási egységét úgy tűnik, nem veszik észre, 
hogy mind a régi és az Újszövetség azt tanítja, hogy a valódi egység a hit nem 
történik meg, miután Jézus visszatér: 

 

Míg eljutunk mindnyájan az egységét a hit és a tudás az Isten Fia, hogy 
tökéletes ember, hogy az intézkedés a termet a Krisztus teljessége. (Ef 4,13) 

 

"Örülj és örvendezz, Sionnak leánya! Mert íme, eljövök, és lakom a 
közepén", mondja az Úr. 11 "Sok pogány csatlakozik az Úrnak azon a napon, 
és lészen az én népem. és lakozom közöttetek. akkor megtudjátok, hogy a 
Seregek Ura küldött hozzád engem. 12 és az Úr veszi birtokba Júda az ő 
öröksége a szent földön, és újra magáévá fogadja Jeruzsálemet. (Zakariás 2: 
10-12) 

 
Figyeljük csak egy igaz hit: 

 

Egy a test és egy a Lélek, mint ahogy hívtunk egy reménységében 
hívattatok; 5 Egy az Úr, egy a hit, egy a keresztség; 6 Egy az Isten és 



mindeneknek Atyja, aki mindeneknek felette van és mindenek által és a te 
egész. (Ef 4: 4-6) 

 

Hogy az egyik a hit az igaz egyház része keresztény hit, nem valami veszélyezteti, 
vallásközi, ökumenikus, babiloni mishmash (Jel 17), hogy Jézus el fogja pusztítani 
(vö Jel 19). 

 

Amennyire igaz keresztény egység, a Biblia azt mutatja, hogy nem lesz 
megosztottság a Isten egyházát (vö Jel 2 + 3), míg Jézus visszatér.  

 

Miközben a Továbbképzési Isten egyházát úgy vélik, hogy nem kell szívélyes 
kapcsolatokat között minden, amennyire csak lehetséges (vö Róm 0:18), ez nem 
azt jelenti, hogy úgy véljük, minden vallás egyenértékűnek az igaz egyház Isten, az 
igaz keresztény hitet. Azt is követi Jézus példáját és felmondja azokat, akik inkább 
támaszkodnak a hagyomány, mint a Biblia (Mark 7: 9-13). 

 

Jelek, igazolásokat, és a nyomokat, 

 

Összefoglalva, itt van egy lista a jelek, bizonyítékok, és a nyomokat, hogy segítsen 
azonosítani a valódi keresztény egyház, mint: 

 

1. helyezi az Isten szavát fenti hagyományok a férfiaké, így még nem vett 
tanok, ellenzik a Bibliában (vö Mt 15: 3-9). 

 

2. Használja a bibliai neve "Isten egyházát" (pl ApCsel 20:28; 1Tim 3: 5).  

 

3. fenntartja, komolyan az eredeti hit (Júdás 3), még fenyegetés az üldözés 
(pl ApCsel 5: 27-32). 



 

4. nyomok tanokat történelem (vö 1Jn 2: 6). 

 

5. tartja húsvét 14-én Niszán (Mózes 23: 5; Mt 26:18). 

 

6. Már ismert, hogy mely könyvek része volt a Biblia, mivel az idő János 
apostol (vö 2Tim 3: 16-17; Jel 1: 9-19; 22: 18-19; Ézsaiás 08:16). 

 

7. Megtanítja az igazság az Istenség (Róma 1:20; Kol 2: 2,9). 

 

8. tanít, és tartja a szerető Isten törvényei (1Jn 2: 4). 

 

9. ellenzi részvétel testi hadviselés ebben a világban (John 18:36; Lk 3,14). 

 

10. Már az üldözött, de soha nem a fizikai üldöző (János 15: 20-21; lásd 
18:36). 

 

11. nem fogadta el a külső lószerszám pogányság szempontjából egyházi 
ruha vagy épületek (vö Mózes 12: 29-30). 

 

12. prédikál a teljes örömhírét (Máté 24:14; 28: 19-20). 

 

13. Van egy "kicsiny nyáj" (Lukács 0:32; Róma 11: 5; vö Jel 14: 1-9). 

 



14. Nyomok fizikai helye a több vezető városok (Zsid 13,14) és a hét 
egyházak Jelenések 2. és 3.. 

 

15. Van jele a bibliai szombat (Exodus 31:13; Zsid 4: 9). 

 

16. megérti Isten üdvözítő Jézus Krisztus a képen a Szent Napok (1Kor 5: 7-
8; James 1:18) 

 

17. Tanít ellen megfigyelése pogány ünnepek (1Kor 10: 20-22). 

 

18. Nem illeszkednek a végső idő ökumenikus Babylon (Jelenések 13: 4-10; 
18: 4) 

 

Csak Sabbatarian Isten egyházát csoport megfelel ezeknek a kritériumoknak.  A 
Greco- római egyház nem igazán érti Isten, vagy az Isten terve nem képviselik az 
igazi keresztény egyház. 

 

3. Mi történt az újszövetségi időkben? 

 

Más, mint ez első bekezdés dőlt és a záró bekezdés dőlt, ebben a fejezetben írta a 
néhai egykori Isten egyházát író Dr. Herman Hoeh és tette közzé 1985-ben Dr. 
Hoeh ad ő veszi, hogy mi történt az igaz keresztény egyház az újszövetségi 
időkben, és az emelkedés a hűtlen egyházak gyakran idézi a KJV. 

 

Krisztus azt mondta: "fogom építeni egyházamat" (Máté 16:18). Ő építeni - egy 
templom, megbízást prédikálni, és ezt közzé evangéliumát - a nagyon üzenetet 
hozta Isten - az egész világnak. 



 

De mit látunk ma? Több száz különböző, viták templomok, minden alapította 
férfiak, minden vallja tanítani az igazságot, mégis ellentmondó és nem értett 
egyet a többiek. 

 

Az Egyház prófécia 

 

Míg a legtöbb ember ma tegyük fel, hogy az igaz egyház gyorsan növekedni nagy, 
hogy legyen egy erős szervezet, gyakorolva erős befolyása van a nemzetközi, így 
ez egy jobb világ, inkább a stabilizáló hatást a világ a civilizáció, valójában Krisztus 
alapította Egyház nélkül ilyen célra. Az ő utolsó imát Ő egy templom, Jézus 
imádkozott: 

 

"Imádkozom értük. Nem a világért könyörgök ... Szent Atyám, tartsd meg Ön 
neve, akiket nekem adtál, hogy egyek legyenek, mint mi ... adtam nekik a szót, és 
a világ gyűlölte őket, mert nem a világból valók, mint ahogy én sem vagyok a 
világon. nem imádkozom, hogy meg kell venni őket a világból, hanem hogy meg 
kell tartani őket a gonosztól. ők nem a a világ, ahogy én sem vagyok a világot 
"(János 17: 9-16). 

 

Azok egyháza leírják, hogy idegenek és jövevények ebben a világban - 
nagykövetek Krisztusért - ami idegen ebben a világban - még sosem voltak a 
világon. 

 

Ez igaz egyház része volt, hogy üldözik - szétszóródtak. "Ha engem üldöztek, 
titeket is üldöznek titeket", mondta Jézus a tanítványainak (János 
15:20)."Mindazok, akik a vágy, hogy kegyesen akarnak élni Krisztus Jézusban, 
üldöztetni" (II Timóteus 3:12). 

 



Azon az éjszakán Jézus fogta, hogy keresztre feszítsék, azt mondta: "Meg van 
írva:" Megverem a pásztort, és a juhok elszélednek "(Mk 14:27). Miután a 
Shepherd megfeszítették, a "birka" - Ő egyházát - lennének szétszórva. 

 

Korábban még aznap este, Jézus ezt mondta tanítványainak: "Lesz szétszórt" 
(János 16:32). 

 

Ez az üldözés és a szóródás korán kezdődött. Figyelmeztetés ApCsel 8: 1: "Abban 
az időben nagy üldözés támadt gyülekezet ellen Jeruzsálemben vala, és ezek mind 
szétszórva a régiók Júdea és Szamária, az apostolokat kivéve." 

 

Sehol nincs olyan prófécia, hogy az egyetlen igaz egyház legyen nagy és hatalmas, 
befolyásolási ebben a világban. Inkább Jézus így nevezte a "kicsiny nyáj" (Lk 
12,32). Megvetett, üldözött, szétszórt a világ - elkülönül a világ ... 

 

Nem sokat olvas a történelem, hogy a templom. Még a történészek soha nem 
ismert, hol kell keresni az igaz egyház - mert nem tudom, mi az igaz egyház. 

 

Nagy többsége megtévesztette 

 

Másrészt, a világ minden prófécia megjósolta hitehagyás, megtévesztést és az 
osztás. 

 

Jézus megjövendölte a legelső esemény, hogy jöjjön a világra - nagy ámítás - 
csúcspontját, napjainkban már csak előre, a nagy nyomorúság.  

 



"Vigyázzatok," Azt mondta, hogy "senki becsapni. Mert sokan jönnek majd az én 
nevemben, mondván: Én vagyok a Krisztus; és sokakat elhitetnek" (Máté 24: 4-5, 
a hivatalos verzió). 

 

Figyeljük meg alaposan: Nem volt azon keveseknek, akik voltak, hogy becsapják, 
de a sok közül. Ez volt az a néhány, aki váltak igazi keresztények! 

 

Jézus a képen ez ugyanolyan állapotban, amikor azt mondta: "Széles a kapu és 
széles az az út, amely pusztulásba vezet, és sokan vannak, akik csak az általa. 
Mivel szűk a kapu és nehéz az út, amely az életre visz, és kevesen vannak, akik 
megtalálják azt "(Máté 7: 13-14). 

 

Ez nem az, amit a világ hisz, nem igaz? Talán azt, hogy nem az, amit hallott, és jön, 
hogy vállalja. De ez az, amit Krisztus mondott. Hogyan hitetve ez a világ lett! 

 

Sátán a képen, hogy a Biblia az e világ istene. Úgy tűnik, nem, mint az ördög, 
hanem mint Isten - mint egy angyal a fény. És a Jelenések 12: 9, akkor olvassa el a 
"Sátán, aki megtéveszti az egész világot." 

 

Igen, a sok jön Jézus nevében, hirdetve, hogy Jézus a Krisztus - igen, hirdetve 
Krisztus a világ. És mégis, anélkül, hogy észrevennénk, becsapja a világot. 

 

Apostolok tudták, mi fog történni 

 

Az apostolok, utasította közvetlenül maga Jézus Krisztus, figyelmeztette az egyház 
a távozása a hitben, hogy kezdenek elő zárásakor a minisztérium.  

 



Alig 20 évvel a Jézus keresztre feszítését, Pál apostol, az egyik első ihletett betűk, 
figyelmeztette a keresztényeket, hogy ne tévessze meg a hamis prédikálás vagy 
hamis leveleket állítólagosan az apostoloktól: "Senki meg ne tévesszen titeket 
bármilyen eszközzel mivelhogy ez Day [idején Isten közbelépését emberi dolgok, 
amikor Jézus Krisztus visszatér, hogy uralkodjanak a nemzetek] nem jön, hacsak az 
elszakadás előtt "(II Thesszalonika 2: 3). 

 

Az ApCsel 20: 29-30, a tanár, a pogányok magyarázza, hogy a hitehagyás 
kezdődik. Összegyűjtötte a vének (miniszterek) az egyház Efézusban szállít nekik 
egy utolsó üzenetet vonatkozó felelősségük van a helyi gyülekezetek. "Mert," 
mondta Paul, "én tudom azt, hogy távozásom után vad farkasok jönnek közétek, 
és nem kímélik a nyájat. Szintén magatok közül a férfiak támadnak, akik fonák 
dolgokat beszélnek." Miért? "Ahhoz, hogy magukhoz vonzzák a tanítványokat 
maguk után." Szerezni egy személyi következő maguknak. Kezdeni az új címletek! 

 

Ön elkapni a teljes jelentőségét a két verset? A vének vagy minisztereket 
különösen össze, mert azonnal Paul hagyná Ephesus, hogy eljön a helyi 
gyülekezetek hamis miniszterek, a farkas báránybőrbe bújt, hogy egy ragadozó 
keresztények. És még azon vének már a gyülekezetek egyesek perverz tanát Jézus, 
hogy biztosítsák a következő maguknak. 

 

Megbízása az evangélista Timothy Paul utasította, hogy "győzni, dorgálást, ints 
minden béketűrés és az oktatásban. Az idő el fog jönni, ha nem fogják elviselni a 
tiszta tanítást, hanem aszerint, hogy a saját vágyai" - akarnak csinálni, amit 
akarnak - "... akkor felhalmozni maguknak tanítókat" - ösztönzi a miniszterek, akik 
prédikálnak, amit hallani akarnak - ", és akkor viszont a fülüket távol az igazságtól, 
és lehet lekerült, hogy a mesék" (II Timóteus 4: 2 -4).Ez volt a nap az apostolok és 
evangélisták. Sokan, akik fellowshipped a helyi gyülekezetek a korai Egyház, 
miután mintegy két generáció, nem bírja a tiszta tanítást, mert nem igazán 
megbánta, és ezért soha nem kapott a Szentlélek. Ezek followedteachers akik 
kedvéért a pénz, örömmel kívánságaikat prédikálásával mesék - a csábító mesék a 
miszticizmus és a nap istentisztelet volt beborító a Római Birodalom. 

 



Amikor Pál azt írta a második levelet a pogány származású Thessalonika, 
utasította őket a "rejtély a gonoszság", hogy "é már működik" (II Thesszalonika 2: 
7, AV). Figyelmeztetés: tanításai törvénytelenség dolgoztak a Pál idejében.  A 
római világ tele volt misztériumvallások hogy fakad a régi nap imádja rejtelmeit. 

 

Sokan közülük úgy találta, hogy azáltal, hogy a Jézus nevében való alábbiak nőtt.  

 

Jude tartalmaznia kellett levelében az intés, hogy minden keresztény legyen 
"tusakodjatok a hitért, a mely egyszer s mindenkorra szállított a szentek. Egyes 
férfiak kúszott észrevétlenül, akik régen jelöltek ki erre a kárhoztatás, 
istentelenek, akik viszont a mi Istenünknek kegyelmét a féktelenség és tagadja az 
egyetlen Úr Isten és a mi Urunk Jézus Krisztus .... Ezek érzéki személyek, akik 
okozhat hadosztály, amely nem a Lélek "(Jude 3-4, 19).Megtanították bűnbánat, 
bűnbánat nem. 

 

Jude szerint ezek a prédikátorok elválasztott követőik a hívők.  

 

Mire János írta leveleit, volt ez a szomorú megjegyzés tartalmazza azokról, akik 
először csúszott a észrevétlen: "Ők váltak ki, de nem voltak közülünk valók; mert 
ha lett volna is, ők folytatta volna velünk, de kimentek, hogy mindez nyilvánvaló, 
hogy egyikük sem volt a számunkra "(I. János 2:19). 

 

Bár ezek számtalan csaló, úgynevezett gnosztikusok elhagyta az igaz egyház, rajz 
el tanítványokat, hogy a következő nem tartott tovább, mint néhány évszázaddal.  

 

Volt azonban egy még veszélyesebb hitehagyás, hogy beszivárgott az igaz egyház.  

 

Az igaz keresztények kiszorul 

 



Peter figyelmeztette az egyházak, hogy sok lenne megtéveszteni. Voltak hamis 
tanítók keresztények között, akik hozna eretnekség ", és sokan követik a 
destruktív módon, akik miatt az út az igazság lesz káromoltassék" (II Péter 2: 2).  

 

Pál leveleit is csavart, így egy másik jelentése, mint amire tervezték (II Péter 3: 15-
16). De ahelyett, hogy a helyi gyülekezetek és alkotó saját szekták, mint a többiek 
tette az első, a hamis prédikátorok belül maradt gyülekezetek és hamarosan 
kiszorítják a valódi keresztényeket. 

 

A levélben az apostol John Gaius, ezt olvassuk: "Írtam a templomba, de 
Diotrephes, aki szeret legyen az első közülük, nem fogad el minket. Ezért, ha 
odamegyek, fogja felidézni tetteit amit csinál, prating ellenünk rosszindulatú 
szavakat. és nem elégedett meg, hogy ő maga nem fogadja be az atyafiakat, és 
megtiltja azoknak, akik szeretnének, amivel őket az egyház "(III János 9-10). 

 

Az igaz keresztények, akik egyedül áll az igaz egyház, arra, hogy tegye ki a látható, 
szervezett gyülekezetek! 

 

Ezek voltak a szétszórt azok, akiknek János azt mondta: "Ezért a világ nem ismer 
minket" (I. János 3: 1). 

 

A név Christian volt, hogy viseli el a vezetők, akik belopakodott a közösségben az 
Egyház Isten, elfoglalták a helyi gyülekezetek, és Krisztus nevében, 
megtévesztette a sok be következő "hamis tanítások, mintha Krisztus 
evangéliumának. (Hoeh H. Miért olyan sok felekezet. Good News magazin május 
1985) 

 

Az inkább a szétválasztást az igaz keresztények és mások, akik nem igazán hű, 
lásd az ingyenes füzet "A folyamatos History of the Isten egyházát". 

 



4. Melyik Isten egyházát a leghűségesebb? 

 

Mivel az egyház Isten az igaz keresztény egyház, mind az ilyen csoportok 
ugyanaz? Temérdek csoportok azt állítva, hogy a Isten egyházát (beleértve, sőt, a 
római egyház), és sokan közülük azt állítva, hogy a legjobban képviseli a 
philadelphiai maradéka Isten egyházát. 

 

Hogyan megy a döntés, melyik? Léteznek bizonyítékok, nyomokat, és a jelek, hogy 
segítsek? 

 

Természetesen vannak. 

 

És míg Isten hív ember (John 6:44), ő is ad számukra a lehetőség, hogy a 
döntéseket. És kiválasztja a megfelelő Isten egyházát nagyon fontos. Ez olyan 
dolog, amit megtanultam a tapasztalat. 

 

néhány háttér 

 

Az én késő tizenéves, rájöttem, hogy az igazi neve az igaz egyház "Isten Egyháza", 
valamint néhány más bizonyítékok, nyomokat, és a jelek ebben a 
füzetben. Néhány héten belül mozgó ki a szüleim házában, azt történt, hogy egy 
szórólap, amely felsorolta a helyét a "Isten egyházát" szolgáltatás, amely tartottak 
szombaton. 

 

Tehát, hogy a Sabbath részt vettem, amit azt hittem volna, hogy egy igazi Isten 
Egyháza szolgáltatást. Ehelyett, miután körülbelül esetleg 100. alkalommal a lelkész 
azt mondta: "Jesus" hiába (értelmetlen) ismétlés, rájöttem, hogy ez nem lehetett 
a bibliai és igaz Isten Egyháza (vö Máté 6: 7), így kisétáltam a szolgáltatás. 



 

Ettől kezdve rájöttem, hogy fontos volt, hogy vegye a megfelelő "Isten egyházát" 
a közösségben és a támogatást. 

 

Miután jobban megismertük a tárgya a templomok fejezeteket: 2 és 3. Jel, én is 
arra a következtetésre jutott, hogy a legtöbb helyes Isten egyházát kötve 
lennének a Isten egyházát of Philadelphia, amely tárgyalja a Jelenések 3: 7-13. 

 

Philadelphiai álmok és hitek 

 

Különböző teológusok tartottak, hogy a helyzet, hogy az egyházak említett első 
három fejezet a Jelenések képviselők nem csak a valódi egyház, hanem egy 
vázlatot hét "korok" a történelem az igaz egyház idején János apostol a 
visszatérését Jézus Krisztus. A leghűségesebb ezen egyházak végi szerint Jézus 
szavai, volt a Philadelphia rész. 

 

A Philadelphia korszak hitték, hogy néhány kezdtek 1933-ban az emberi vezetés a 
néhai Herbert W. Armstrong (további részletek a történelem, olvassa el az 
ingyenes füzet A folyamatos History of the Isten egyházát), és hogy a túlsúlya 
végződött közelében a halálának időpontjában 1986-ban a Biblia szerint azonban 
egy maradványa, amely Philadelphia egyház továbbra is szükség van, hogy létezik, 
amíg a végén a templom korban (vö Zsidók 13: 1; Jel 3: 10-11). 

 

A formáció a Radio Isten egyházát (amelyet később átnevezték a Worldwide Isten 
egyházát) és az elején a Philadelphia korszak a Isten egyházát előzte kétrészes 
kiáltvány álom, Herbert Armstrong hitt Isten adta a feleségét, és hogy ezt 
követően megerősítették (önéletrajza Herbert W. Armstrong, 1973, pp. 187,193-
194). Úgy gondolta, eleget, hogy mi lenne az első része az álomnak (Armstrong 
HW. Fivérek és Munkatárs írni, november 28, 1956).  

 



Hasonlóképpen, amikor megalakult a Továbbképzési Isten egyházát előzte álmok 
(két Bob Thiel, a másik a Fesilafai FISO Leaana), amelyeket később 
megerősítették. Mi is teljesítik a második része a Loma Armstrong kiáltványt 
álom. Nincs más valódi COG csoport, amely azt állítja, hogy vezesse a maradéka 
Philadelphia része a COG tette ezeket az állításokat, annak ellenére, hogy az 
álmok ígérkezett a Lélek ajándéka az utolsó napokban egy ApCsel 2: 17-18 (a 
részletekért lásd Továbbképző Története a Isten egyházát). Sok Laodiceans úgy 
viselkednek, mint az ősi szadduceusok és nem fogadja el, hogy Isten hogyan 
működik (Márk 12: 23-32). 

 

Az ő október 1979 meztelen igazság című cikk 7 igazolásokat Isten Igaz Egyház, a 
néhai Herbert W. Armstrong felsorolt hét bizonyítja, hogy úgy érezte, a 
Philadelphia része az igaz egyház Isten lenne. Ezek közé tartozott tudva / tanítási 
1) Ki és Mi Isten ?, 2) A Kormány az Isten és a Teremtés Szent és igaz jellemére, 3) 
Ki és Mi az ember ?, 4) Az igazság az Izrael 5) Az igazi evangélium, 6) Mit és miért 
az egyház ?, 7) az elsőbbségi tanításának uralmának az Isten országa. Úgy érezte, 
hogy az, akkor Worldwide Isten egyházát volt az összes ilyen. Mi 
a Továbbképzési Isten egyházát csinálni is. 

 

Különösen kapcsolódó akiket tanítunk: 

 

1) Az a nézet, hogy a korai keresztények voltak az Istenség 

 

2) A kormány az Isten (hierarchikus az Atyával, mint legmagasabb hatósági 
tevékenységet az Ő szerető törvények) és az ő célja, hogy kifejlessze igazak 
karakter (Róma 5: 4; Mt 05:48) A tanbeli segítséget Szolgálata (Ef 4: 11-16), 

 

3) Hogy Isten szándékosan teremtett emberek fizikailag (Mózes 2: 7), és e 
Azt kéri (János 06:44) válhat szellemi (1Kor 15: 45-48), a család Isten (Ef 3: 
14-19) , 

 



4) Az identitás a modern Izrael és az hogyan illeszkedik a prófécia (vö 
Genesis 48, 49; 1 Királyok 12: 19-20; Jakab 1: 1; Jeremiás 30: 7; Daniel 
11:39) 

 

5) Krisztus örömhírét (Márk 1: 14-15; ApCsel 1: 1-3), 

 

6), hogy az egyház nem Isten munkáját (Mt 24:14; 28: 19-20; János 06:29; 
Jel 3: 7-13; 1Kor 12: 1-31; 16: 9; 2 Korinthus 6: 14-18; Ef 5: 25-32) az igazság 
(Zsoltárok 33: 4; Ézsaiás 61: 8; John 17:17; 2Tim 2:15), 

 

7) A megfelelő prioritás hirdetve örömhírét a világon, bizonyságul (Mt 
24:14), és a hamarosan érkező évezred (Jel 20: 4), míg a tanítás tanítványok 
mindazt, amit Jézus parancsolta (Máté 28:19 -20 ° C). 

 

Megjegyzés: halála után Herbert Armstrong, az emberi utódja lépett hitehagyás 
és lemondott a legtöbb egyedülálló Isten egyházát tanok. Az igaz egyház továbbra 
annyi maradt, hogy szervezeti és sok más szervezet azóta alakult ki. Hitehagyás 
történt újszövetségi időkben (például 1 János 2: 18-19), és az egyik oka annak 
felkutatása igazi keresztény egyháztörténet nehéz lehet.  

 

Bár sok Isten egyházát csoportok vezetőinek, hogy azt állítják, a legtöbb vagy az 
összes ilyen hét pont, szinte minden nem sikerült igazán gyakorolni Herbert 
Armstrong a 2., 6., és 7., és félreértette néhány mások. Legalább egy csoport, 
amely úgy véli, hogy a vezető a 6. és 7. pontban tudatosan és szándékosan tette, 
hogy a kiáltvány anyagokból tudta tartalmazott doktrinális hibákat, amelyek nem 
az igazság. Ezt a készséget, hogy elterjedt a hamis üzenetet mutatja, hogy nem 
vezet a végső fázisa a munka Isten-Isten munkáját kell végezni IGAZSÁG per 
Zsoltárok 33: 4. Az Úr azt mondta: "én direkt munkájukat igazságban" (Ézsaiás 61: 
8), és azok, akik tudatosan kiadni és terjeszteni a doktrinális hibákat nyilvánvalóan 
nem fogadja el az Úr felé. 

 



Sok más csoport kedvezmény pont 6 + 7 Mégis itt is valami, hogy Herbert W. 
Armstrong írta kapcsolódó pont 6 és részei 7. pont:  

 

A Máté 28: 19-20, Isten rendelés 1) megy, és hirdessétek az evangéliumot 
(vö Márk változata, ugyanazokkal a szavakkal Jézus, Márk 16:15); 2) 
keresztelni akik megtérnek és hisznek; majd azt követően, hogy 3) 
megtanítani őket, hogy megtartsák a parancsolatokat "(Önéletrajz Herbert 
W. Armstrong, p. 523). 

 

CÉL of the Church, 1) hirdetve jön az Isten országa a világ, és 2) etetés a 
nyájat. 

 

A "magányos" - az "egyéni keresztény", aki azt akarja, hogy mássz fel a 
királyság más út, mint a Krisztus által, és az utat az ő TEMPLOM - nem 
oktatnak KRISZTUS módját KÉPZÉS, hogy uralkodni Krisztussal az ő 
királyságában! (Mystery of the Ages, p.270). 

 

Herbert Armstrong is tanították, hogy "a modern létesítmények a tömeges 
kommunikáció - a nyomtatott sajtó, rádió, televízió, sőt a telefon, amellyel el 
lehet elérni a másik bármely részén a világnak percek alatt, vagy kevesebb - 
elérheti a több ember messze mint az összes, az első század apostolok kombinált 
"(7 igazolásokat Isten Igaz Egyház, 6. rész Plain Truth, 1979. augusztus). 

 

Mi a Továbbképzési Isten egyházát kihasználva 21. századi módszereket 
tömegkommunikációs beleértve a nyomtatott sajtó, a rádió, a YouTube a 
televízió, a telefon, és természetesen az internet, amely akár gyorsabb, mint a 
formák tömegkommunikációs Herbert Armstrong használt . Elértük több millió az 
örömhírét, és milyen típusú kiáltvány és prófétai igazságok, hogy Jézus azt 
mondta, meg kell azokat a feltételeket, tudom, az igaz és a hamis, a Máté 7: 15-
18. 

 



Ami a doktrinális igazságok, Herbert Armstrong írta: "Legalább 18 alapvető és 
nélkülözhetetlen igazságokat már vissza az igaz egyház, mert" az 1933 (Mystery of 
the Ages, 1985). Mindazok "visszaállított igazságok" a hivatalos nyilatkozat 
hiedelmek a folyamatos Isten egyházát (online elérhető www.ccog.org). Nem ez a 
helyzet a legtöbb (ha nem az összes) a csoportok, amelyek vezetői egykor része a 
régi Worldwide Isten egyházát. Továbbá, a legtöbb, akik azt állítják, hogy hisznek 
nekik nem is használja a lista, amely a néhai Herbert W. Armstrong valóban adott 
(lásd prédikációja címűküldetése a Philadelphia Church Era, mivel december 17, 
1983), hanem ehelyett egy listát készített után halála egy vezető, hogy nem 
ragaszkodnak azok filadelfiai tanítások (Isten visszaállította a 18 igazságokat: 
Milyen hálás van nekik? Worldwide News augusztus 25., 1986). 

 

Jézus figyelmeztette a Philadelphians hogy "Hold gyors, mi van, hogy senki ne 
vegye be korona" (Jel 3,11), és ez látszólag tartalmaznia kell a hitelvi 
igazságait visszaállított a Philadelphia része Isten egyházát. A Biblia is 
figyelmeztet, hogy az emberek, akik úgy tűnik, hogy hívő "esik el" az igazság és 
közben, ami a múltban történt, akkor ismét történni a jövőben (vö Dániel 11: 30-
35; 1 Timothy 4: 1 ). Néhányan, akik egyszer azt állította, hogy Philadelphians nem 
kapaszkodott, hogy a tanítás sem. 

 

A legtöbb csoport vezetőivel, ha része a régi Worldwide Isten egyházát nem 
helyezett a nyilvános felszólalást az Isten országát a világ, mint a valódi kiemelt 
(Máté 24:14; 28:19), nem egészen érti a felújított igazságokat, és nem értékelik az 
igazság elég így bebizonyították, hogy ők nem birtokosai, amit már az úgynevezett 
"Philadelphia köpeny" (vezető hatóság). A csoport az említett köpeny is 
képviselteti magát a "nő" Jelenések 12: 14-17. 

 

A Zsidókhoz írt levél azt tanítja: 

 

Atyafiúi szeretet maradjon meg. (Zsidók 13: 1) 

 



Miért hozza, hogy akár itt? Mivel a szó szerinti fordítása a "testvéri szeretet", a 
görög változata a szó Philadelphia. Philadelphia volt, hogy továbbra is, még akkor 
is ebbe a laodiceai időt, valamint jelen lehet (olyan mértékben) története során a 
Isten egyházát. Philadelphians mélyen gondoskodó emberek. Philadelphians 
gondoskodni a szegények és a unreached. 

 

Figyeljük meg két jellemző a valóban hű egyház Pál apostol írt:  

 

... Az Isten házában, mely az egyház az élő Isten, az oszlopa és az 
igazság. (1Tim 3:15) 

 

Legyen szorgalmas bemutatni magát jóváhagyott Istennek, a munkás, aki 
nem kell szégyenkeznünk, a ki helyesen hasogatja az igazságnak 
beszédét.(2Tim 2:15) 

 

A hűséges Philadelphia maradéka, a "nő" Jelenések 12: 14-16, a csoport, amely 
mindig arra törekszik, hogy helyesen osztja (felismerni) a szó az igazság és az 
oszlop és a föld az igazság. Ennek az az oka, hogy el kellett hagynom a korábbi 
Isten egyházát szervezet, hogy ők többször is kitört ígér, valamint tudatosan és 
szándékosan, továbbra is küldje el a kinyomtatott információk, hogy tudták, nem 
volt igaz (vö Jeremiás 48:10; Zsoltárok 33: 4 ; Zsoltárok 101: 6-7; Ézsaiás 61: 8), 
amely részletes, más helyeken (pl www.cogwriter.com). Ezért ez meggyőzött, 
hogy már nem tudták a legjobban képviseli a Philadelphia maradéka Isten 
egyházát és nem lehetett használni az Isten (vö Ézsaiás 61: 8; Zsoltárok 101: 7), 
hogy vezesse a fáradságot, hogy eleget Máté 24:14 stb Ezért volt szükség 
a folyamatos Isten egyházát alkotnak. 

 

Ami a pillér és a földi igazság megy, a Továbbképzési Isten egyházát több 
mélységet és részleteket a történelem, a korai egyház az Isten, mint bármely más 
Isten egyházát csoport. Mi épül az alapja Jézus Krisztus, az apostolok és a próféták 
(Ef 2,20). Megtanítjuk több, amit a korai követői Jézus tanított, mint bármely más 
Isten egyházát csoport. Mi is arra törekszünk, hogy tanítani DOLOG Jézus 



parancsolta a mi prédikáció és a médiában (vö Mt 28: 19-20).Azt is szenteljen egy 
jelentős összeg a mi jövedelem a szegény (Gal 2,10). Továbbá, a prófétai 
magyarázatok mélyebben, és több bibliai, mint bármely más ismert Isten 
egyházát-csoport (vö 2 Péter 1:19). 

 

Mi a helyzet a Jóslat? 

 

Prófétálás fontos? 

 

Természetesen. 

 

Az első feljegyzett prédikációja, ami történt, miután egy csoda (ApCsel 2: 1-11), 
Péter apostol kötve hírek események bibliai prófécia (ApCsel 2: 14-40).Részben 
azért, mert az emberek tisztában voltak az események, hogy Péter tárgyalt, sok 
figyelt, és több ezer alakítunk (ApCsel 2:41). 

 

Bár csodák nem előzte meg a legtöbb más rögzített prédikációk az 
Újszövetségben, hangszórók nem próbálja lekötni események prófétálás és más a 
Biblia, hogy jobban elérje a közönséget (pl ApCsel 17: 22-31). 

 

Fontos lehet, hogy észre, hogy az első üzenet, amely rögzíti, hogy Jézus prédikált 
(a örömhírét Mark 1:14), és az utolsó üzenet Jézus (Jelenések könyve) volt 
prófétai. Különböző üzenetek adta (pl Máté 24, Lukács 21) volt kötve, hogy a 
közelgő világ eseményeit. 

 

Prophecy jele a hívőknek: 

 



Így nyelvek jele nem hívő, hanem a hitetleneknek, míg prófécia jele nem a 
hitetleneknek, hanem a hívőknek. (1Korinthus 14:22, angol Standard Bible) 

 

Ezért nyelvünk egy jel, nem azoknak, akik úgy gondolják, hanem a 
hitetleneknek; de prófétálás nem a hitetleneknek, hanem azoknak, akik 
hisznek (1Korinthus 14:22, NKJV) 

 

A Biblia azt mutatja, nem lenne különböző nyelvek (1Kor 12,28), és mi önkéntes 
fordítók és mások a Továbbképzési Isten egyházát segít kitölteni ezt. De észre, 
hogy prófétálás, amely magában foglalja a megfelelő magyarázó prófécia, állítólag 
a jele azoknak, akik hisznek. Mi a Továbbképzési Isten egyházát ezt megérteni és 
elmagyarázni jobb sok szempontból a prófétálás, mint más COG csoport. 

 

Ez azt jelenti, hogy a prófécia legfontosabb jellemzője az igaz egyház?  Nem, a 
szerelem (vö 1Kor 13: 1,8). 

 

Mégis, a törekvés a szeretet is beleillenek a prófécia a Biblia (1Kor 14: 1). Azok 
valóban amelynek szeretete az igazság megmenekülnek néhány jövendölt 
események szerint 2Thessz 2: 9-12. 

 

Ma hatalmas társadalmi változások zajlanak. Sokan közülük megjövendölte a 
Bibliában. Noha között talán egynegyedét, egyharmadát a teljes Biblia prófétai, a 
legtöbb csoport egyszerűen nem értem, hogy az igazság a különböző 
kulcsfontosságú próféciák a Bibliában - a legfontosabb próféciák, hogy Jézus 
sürgette a követői a végén, hogy megértsék (pl Matthew 24:15; Márk 13:14).  

 

Néhány, annak ellenére, hogy azt állítja, hogy hisznek a Bibliában, vagy 
kedvezményt, vagy figyelmen kívül hagyja a próféciát. De ez nem kellene, hogy ez 
a helyzet az igaz keresztényeket: 

 



"Nézd meg a fügefát és minden fákat. 30 Amikor már bimbó, akkor látni és 
tudni magatoknak, hogy a nyáron már közel van. 31 Így ti is, mikor látjátok, 
hogy ezek meglesznek, tudjátok meg, hogy az Isten országa közel. 32 Bizony, 
mondom néktek, hogy e nemzetség semmiképpen nem múlnak el, amíg 
minden dolog történik. 33 az ég és a föld elmúlik, de az én beszédeim nem 
múlnak el. 

 

"De vigyázzatok magatokra, nehogy szívetek lehúzta tivornyázást, 
részegség, és ez élet gondjainak, és azon a napon jön rád váratlanul. 35 Mert 
jön egy tőr minden lakóknak az arcon, a egész földet. 36 Vigyázzatok azért, 
és mindig imádkozzon, hogy lehet számítani méltó, hogy elkerülje ezeket a 
dolgokat, hogy jön át, és állni, mielőtt az Emberfia. " (Lukács 21: 29-36) 

 

Figyeljük meg, hogy Jézus azt tanította, hogy a követői mindig meg kell figyelni, 
hogy események és próféciák kapcsolatos eljövetelét. Jézus többször is azt 
mondta követőinek, hogy figyeljék a világ eseményeit, amelyek teljesítik a 
prófécia más írások, mint Matthew 24:42, 25:13; Mark 13: 9,33,34,35,37, és a 
Jelenések 3: 3. Jézus elvárja Hívei nézni. 

 

Jézus is tanította, hogy a Szentlélek ", az igazság Lelke," segítheti a hívek 
megértsék minden igazság, beleértve a prófétai is: 

 

Még sok mindent kellene mondanom nektek, de nem tudja elviselni őket 
most. Azonban, amikor ... az igazság Lelke, eljött, {} ez elvezet titeket a 
teljes igazságra; ... Fogja mondani a dolgokat, hogy jöjjön. (János 16: 12-13) 

 

Miután a Szentlélek, és megfelelően vezeti a Szentlélek segít megértenünk jóslat.  

 

A Biblia azt is tanítja: 

 



Ne oltja a Lélek. Ne vesd próféciákat. (1Thessalonians 5: 19-20) 

 

Mégis sok, beleértve a különböző Isten egyházát csoportok, úgy tűnik, nem 
hiszem, hogy Isten Lelke jelenleg is dolgozik prófétai most. Sokan hajlamosak 
megvetni a bibliai próféciák, és sokszor a megfelelő magyarázat (ok). 

 

Jelenleg ezen a földön, Isten az Ő hű és igaz szolgái, akik helyesen hirdetve 
végidőre prófétai figyelmeztetések kell menni oda most.  

 

A Biblia azt tanítja: 

 

Bizonyára az Úr Isten nem csinál semmit, hacsak nem jelenti titkát az ő 
szolgáinak, a prófétáknak. 8. oroszlán ordított! Ki ne félne? Az Úr Isten 
szólt! Ki tudja, de prófétálnak? (Amos 3: 7-8). 

 

Ennek ellenére, valamint az Újszövetség tanításai próféták (pl Acts 2: 17-20; Ef 
4:11; 1Kor 14), a legtöbb 21. századi Isten egyházát csoportok nem hiszem, hogy 
jelenleg vannak olyan próféták, és rosszul félreértik kulcselemei időszak végét 
bibliai prófécia. 

 

Továbbá minden, kivéve az egyik Isten egyházát csoportok (CCOG az egyetlen 
kivétel), akik elfogadják, hogy Isten legalább egy próféta ma meghallgatta állítólag 
prófétai személyek, akik világosan tanított prófétai és doktrinális hibákat, így azok 
voltak / vannak hamis próféták. 

 

A folyamatos Isten egyházát a philadelphiai Leader 

 



Azok, akik szeretnének részt venni a leghűségesebb maradványa Philadelphia akar 
lenni a Isten egyházát csoport: 

 

1. Teszi hirdetve örömhírét tanúként a kiemelt fontosságú (Máté 24:14; 28: 
19-20). 

 

2. támogatja a szegény testvérek (Gal 2,10), köztük az özvegyek és árvák 
(Jakab 1:27), különösen a szegényebb régiókban, mint Afrika és Ázsia.  

 

3. Valóban gyakorlat bibliai kormányzás (1Kor 12,28), beleértve a Máté 18: 
15-17. 

 

4. Van a kiáltványt, doktrinális, prófétai és szerető gyümölcsök Jézus beszélt 
(Jn 7: 16-20; 13:35; Lk 04:18; 14:13; Mt 24:14; 28: 19-20; Jel 3 : 7-13). 

 

5. figyelmeztet, akik úgy gondolják, hogy azok az egyházban, hogy ne essen 
el (1Tim 4: 1). 

 

6. Van lelki ajándékokat, többek között megkapta az álmok, az utolsó 
napokban (ApCsel 2: 17-18). 

 

7. megérti a múltbeli és jelenlegi szerepét az egyházak a Jelenések 2 és 3.  

 

8. Elmagyarázza, és megérti bibliai prófécia elég jól (pl Dániel 11: 29-45; Mt 
24), hogy mikor menekülni (Mt 24: 15-20; Jel 03:10, 12: 14-16), mielőtt a 
nagy nyomorúság (Máté 24:21). 

 



Az egyik csoport, amely a legjobban képviseli a maradéka Philadelphia része a 
Isten egyházát (Jel 3: 7-13), a 21. században a Továbbképzési Isten egyházát. 

 

Jézus figyelmeztette a Laodiceans, hogy van egy langyos munka és meg kell 
bánnunk, vagy szembenéz a következményekkel (Jel 3: 14-22). A prófétai oldalán, 
a valóság az, hogy a laodiceai egyházak különböző prófétai félreértések.  

 

Mivel Laodiceans túlnyomó részét alkotják a keresztények az időben a vége (ők 
képviselik a hetedik egyház vagy csoport templomok Jel 1-3), ott kell lennie oka 
annak, hogy nem fognak látni az összes, hogy mi történik, és mi prófétai valóban 
vezetnek a kezdete a nagy nyomorúság. 

 

Belül a laodiceai szervezetek tűnnek része a Isten egyházát, vannak különböző 
prófétai pozíciók, amelyek birtokában, amely megakadályozza őket abban, hogy 
tudjuk, mikor a Nagy Nyomorúság kezdődik. 

 

Tizennyolc ilyen rossz nézeteket az alábbiak: 

 

1. Sok lagymatag csoportok nem hivatalosan tanítanak és / vagy nem 
hisznek az ötletet egyház korok kapcsolatos Egyházak Jelenések 2. és 3. 
habár néha tanítanak az egyházak a Jelenések. Sokan ennek inkább egy 
preterist (múlt / történelmi) Tekintettel e templomok, annak ellenére, hogy 
számos nyilatkozatai nekik kellett jövő profetikus következményei (pl 
Jelenések 01:19; 02:22, 3: 3; 03:10) . Mivel a különböző csoportok nem 
tanítanak bizonyos prófétai aspektusait ezt sokan nem látják a saját 
problémáit, és el kell menni a nagy nyomorúságot. 

 

2. A laodiceai csoportok nem hiszem, hogy az evangélium Királyság kell még 
prédikált a világon, bizonyságul egy Máté 24:14, nem igazán, hogy egy 
kiemelt, és / vagy nem oly módon, amely bemutatja, nem rendelkeznek 



elegendő szeretet az igazság (vö Jeremiás 48:10; Zsoltárok 33: 4), így nem 
kell és nem is vezet az igazi philadelphiai munkát. Mivel csak a 
Philadelphians ígért meg kell védeni az óra próba, hogy jön az egész világot, 
a Laodiceans nem fogja érteni, ha Matthew 24:14 teljesül, vagy ha 
menekülni egy Máté 24:15. 

 

3. A széles körben elterjedt nézet lagymatag az a tanítás, hogy a Nagy 
Nyomorúság nem kezdődhet el, amíg a Ki ng az Észak megtámadja a King of 
the South Dániel 11:40. Ez a nézet figyelmen kívül hagyja, hogy mivel a nagy 
nyomorúság magában foglalja az idő az Jákóbon (Jeremiás 30: 7), akkor 
kezdődik az USA és az angolszász szövetségesek, mint az Egyesült 
Királyságban egyre betörtek (vö Dániel 11:39). Egyes csoportok 
ragaszkodnak ezt az egymást követő hiba, mert egyszer tartott a néhai 
Herbert W. Armstrong, aki megváltoztatta a nézetet 1979 (The Time 
vagyunk, most. Pastor Általános jelentés-Vol. 1, No. 15, november 20, 
1979). Mivel a király a North megszünteti azokat a legerősebb várak (USA, 
Kanada, stb), Daniel 11:39 előtt árasztja el a King of the South Dániel 11:40, 
azok, akik ezt a nézetet nem fog tudja, mikor a nagy nyomorúság kezdődik, 
amíg be nem indult. 

 

4. Különböző Laodiceans úgy vélik, hogy a végső konfiguráció a Beast 
hatalom Jel 17: 12-13 KELL állnia pontosan tíz vagy tizenegy jelenleg 
definiált nemzet. Ez hibás több okból is, beleértve azt a tényt, hogy a görög 
kifejezések "nemzet" nem ezeket a szövegrészeket, és a részeket mondja 
egy időben két jövőbeli átszervezések. Újjászervezett királyságok nem 
mindig marad a korábbi határok, és ez valószínűleg a helyzet a jövőben. Míg 
az Európai Unió, amely jelenleg 28 tagja van, és sok potenciális tag, akkor is 
veszít tagországai (mint az Egyesült Királyság), hogy amellett, hogy a 
végleges konfiguráció kell tíz-tizenegy nemzet nincs összhangban a 
Biblia. Ezen túlmenően, a történelmi helyzet a Philadelphia része a COG 
(Herbert Armstrong) tanított legalább egy tucat iratok (Plain Truth, Good 
News, holnap World, füzetek, Munkatárs levelek, Biblia levelező 
tagozatos képzés), hogy a tíz állhatnának a tíz nemzet és / vagy csoportok 
nemzet (szemben az egyszeri nemzetek). Kivéve, ha a szám csökken, hogy 
azok, akik ragaszkodnak a Beast alakzata van, akár tíz-tizenegy nemzet nem 



is veszik észre, hogy a nagy nyomorúság megkezdődött, kivéve, ha 
megbánják ezt a nézetet. 

 

5. Számos lagymatag csoportok világosan félreértik Dániel 9:27, a második 
felében, amely illeszkedik a Dániel 11:31 és Jézus szavait a Máté 24:15 (azt 
hiszik Dániel 9:27 beteljesedett Krisztusban). Azok, akik félreértik ezeket a 
részeket nem lesz megfelelő előzetes figyelmeztetés, hogy mi történik, és 
nem is valószínű, tudja, mikor a Nagy Nyomorúság kezdődik.  

 

6. Egy vagy több csoport is azt tanítják, hogy a nagy nyomorúság lehet 
kezdeni a következő évben, vagy úgy. Mivel a nagy nyomorúság nem 
kezdődik el, amíg körülbelül 3 és fél év után az "békemegállapodás" Dániel 
9:27 szabályszerűen igazolt (és ez még nem történt meg), akkor nem 
lehetséges, hogy a nagy nyomorúság kezdődik előtt 2019. Mivel az üzlet 
valószínűleg meg kell erősíteni őszén az év (vö Mózes 23:24; 1Kor 15:52), 
sőt 2019 valószínűleg túl hamar. 

 

7. Egyes csoportok tanítani helytelen értelmezése a 1335, 1290 és 1260 nap 
Dániel 12, vagy egyéb problémák részein, hogy (a legtöbb COG csoport), 
hogy nem fogják megérteni, amikor a Nagy Nyomorúság indul.  

 

8. A legtöbb lagymatag csoportok nem érti Habakuk 2: 2-8, és nem 
megfelelően kezd, hogy a figyelmeztető ki az USA-ban és az Egyesült 
Királyságban. Az egyik csoport tanított meg, de meghátrált, mert mi úgy 
tűnik, hogy belpolitikai és annak egyik emelkedő vezetők. Az emelkedő 
"időzített bomba" az USA adóssága van valami, amit meg kell állapítani, és 
Habakuk 2: 2-8 rámutat a bibliai veszély, hogy ez jelent. Meg kell hirdetett, 
és mi a CCOG csinálja. Sokan nem veszik észre, hogy Habakuk 2: 6 
kapcsolódik a kezdete a nagy nyomorúságból, és az egyik oka a támadás 
ellen, az eladósodott leszármazottai a törzsek József. 

 



9. A legtöbb lagymatag csoportok különféle "Illés eretnekség." Emiatt, akkor 
nem lesz képes felismerni az utolsó Illés. Néhányan azt gondolják, hogy 
lehetett Herbert Armstrong, annak ellenére, hogy ő már halott, mivel 
január 16, 1986, és hogy a halál kizárja őt az ő írása a végső Illés (Mystery of 
the Ages. 1985 p. 349). Néhányan azt gondolják, hogy vagy nincs Illés jön, 
vagy hogy az egyház, és nem az egyén, amely ellenkezik Jézus tanítása az a 
téma Mark 9: 12-13. 

 

10. Sok lagymatag csoportok nem értik a különböző üldözések (és egyéb 
kérdések), hogy jöjjön a Dániel 7:25, 11: 30-39, Máté 24: 9- 22, és a 
Jelenések 12: 14-17. Amikor a megjövendölt üldözési hullám miatt 
kezdetben eléri a Philadelphians elsősorban (és nem őket), Laodiceans nem 
fogja látni ezt az üldöztetést bizonyíték arra, hogy a nagy nyomorúság 
hamarosan kezdődik. A régi rádió Isten egyházát (lásd Óvakodj a hamis 
atyafiak! Jó hírek január 1960) specifikusan alkalmazzák az üldöző írások 
Dániel 11: 32-35 a befejezési idő philadelphiai templom ahogy a jelenlegi 
CCOG. 

11. Számos lagymatag csoportok nem tanítják, hogy van egy fizikai 
biztonságos helyre menekülni (annak ellenére, hogy Jel 12: 14-16 
tanít). Tehát azok, megállapítva, hogy a nézet nem dőlhet menekülni felé 
egy csak megkezdése előtt a nagy nyomorúság. 

 

12. A legtöbb "független" Laodiceans nem hiszem, hogy szükség van a 
"összegyűlnek" ideje előtt elmenekülni annak ellenére, hogy Sofóniás 2: 1-3 
tanít. Ezért nem valószínű, hogy lesz hajlandó elmenekülni együtt, amikor 
egy csoportot azok nem képezik részét nem csak megkezdése előtt a nagy 
nyomorúság (vö Jel 12: 14-17). 

 

13. Legalább egy lagymatag csoport tévesen úgy véli, hogy az a pusztító 
utálatosság Dániel 11:31 után történik az északi király megtámadja a King of 
the South Dániel 11:40. Mivel ez nem így történt, azok, akik az adott 
helyzetben nem fogja érteni, ha a nagy nyomorúság kezdődik (vö Mt 24: 
15,21). 



 

14. Számos lagymatag csoportok azt tanítják, hogy az ember a bűn, aki ül az 
Isten templomába (2Thessz 2: 3-4) az Antikrisztus / hamis próféta, nem a 
Beast of the Sea. Mégis, ez az Beast of the Sea, az utolsó király a North 
(Dániel 11: 35-36). Tehát, ha ez megtörténik, azok, akik a rossz helyzetben 
nem fogja megérteni a prófétai következményei. Az azonosító a "kárhozat 
fia" Fontos megérteni az utolsó időkben. 

 

15. Néhány lagymatag csoportok azt tanítják, hogy a zsidó templom 
Jeruzsálemben lesz újjá Jézus előtt visszatér. Bár ez távolról lehetséges, 
nem szükséges (a "templom" Isten az Újszövetségben van köze a 
keresztény, sem a modern zsidó, hely). Mivel ez nem fog megtörténni, mint 
egy pár néha tanítanak, azok, akik az adott helyzetben nem fogja érteni, ha 
a nagy nyomorúság megkezdődik. 

 

16. Legalább egy lagymatag csoport azt tanítja, hogy a tíz király Jelenések 
17:12 van, hogy felelős a tíz régió szerte a világon, ahelyett, hogy egy 
elsősorban európai hatalom. Ragaszkodás ez azt jelentené, hogy egy ilyen 
csoport nem lehetett érteni, amikor a nagy nyomorúság kezdetét.  

 

17. Legalább egy lagymatag csoport azt tanítja, hogy a Beast of Revelation 
13: 1-10 nem európai. Mivel a Beast erő keletkezik Európában (vö Dániel 9: 
26-27), akik nem értik ezt nem veszi észre, amikor a Nagy Nyomorúság 
hamarosan kezdődik. 

 

18. Legalább egy-két nagyobb lagymatag csoportok azt tanítják, hogy az 
első vers a Dániel 11 szekvencia kapcsolatos elején a nagy nyomorúság 
Daniel 11:40. Ehelyett meg kell tanítani, hogy kezdődik Daniel 11:39, ami 
után nem sokkal Dániel 11:31, ami szintén összhangban van a kezdete 
idején Jákóbon (Jeremiás 30: 7). Azok, akik a Daniel 11:40 helyzetben nem 
fogja érteni, ha a nagy nyomorúság megkezdődik. 

 



És van még sok más. Mégis, csak úgy a félreértés, egy vagy több, a fenti pontokat 
nem veszi észre, ha a nagy nyomorúság megkezdődik. Csak aTovábbképző Isten 
egyházát már "helyesen hasogatja az igazságnak beszédét" (2Tim 2:15) mindezen 
kérdésekben. 

 

A szomorú valóság az, hogy a legtöbb Isten egyházát csoportok, mivel ezek nem 
igazán philadelphiai (annak ellenére, hogy bármilyen igénybejelentés tehetik), 
nem értik a prófétai szekvencia és részletek a Dániel 11, illetve, hogy hogyan 
illeszkednek, amit Jézus tanított olyan helyeken, mint Matthew 24. Emiatt és más 
prófétai félreértések, ezek a csoportok nem veszi észre, hogy mikor kell 
menekülni egy Jézus utasításokat Máté 24: 15-20, és így nem fog menni meg kell 
védeni az elkövetkező nagy nyomorúság (Máté 24: 21-22 ). 

 

Nehogy ez a hang és hiábavaló kérkedő részünkről, hadd mondjam, hogy a hosszú 
ideje magas szintű Isten egyházát vezetők más csoportok kifejezetten azt mondta, 
(Bob Thiel) az összes ilyen pont, hogy amit a Továbbképzési Isten egyházát tanítani 
ezeket a pontokat, beleértve azokat is, amelyek eltérnek attól, amit még saját 
csoportokat tanít, helyes. De "szervezési" (és nem igazán biblikus) okokból, ezek a 
csoportok nem nyilvánosan tanítják őket. 

 

 

Azok, akik támaszkodnak túlságosan kompromittált minisztérium (Ezékiel 34: 7-
10), hogy tanítsa őket prófécia, ami nem igazán összhangban szentírás kell 
ismernünk, hogy Jézus szerint "szavak fejezeteket: 2 + 3 Jel 21 Lukács, csak 
viszonylag kevés keresztény védve lesz az óra próba, hogy jön az egész világra (vö 
Jel 12: 14-17). Azok, akik nem hallgat az igazán hű a minisztérium is megosztja, 
hogy a sors (vö Ef 4: 11-16). 

 

Mi a Továbbképzési Isten egyházát igazán: 

 



"Van még egy biztos prófétai beszéd; hova ti jól, hogy ti vigyázzatok, mint 
vala a világosság, amely fénylik a sötétben, míg nappal virrad, és a 
hajnalcsillag fel szívetekben "(2 Péter 1:19, KJV). 

 

Azt is ki kell emelni, hogy a Biblia is figyelmeztet függetlenek, akik úgy gondolják, 
hogy nem kell, hogy része legyen a vége idő philadelphiai maradéka Isten 
egyházát is nem védi (vö Sofóniás 2: 1-3). Az Újszövetség egyértelmű, hogy a 
keresztények valóban legyen része egy templom (Ef 4: 11-16; vö 1Kor 4:17; 10: 
32-33) -especially ahogy közeledik a vége (Zsid 10:24 -25 vö Sofóniás 2: 1-3). 

 

Kivéve, ha a laodiceai csoportok és / vagy magánszemélyek bűnbánatot, mint 
Jézus sürgeti őket, hogy a Jelenések 03:19, akkor nem is tudom, mikor a nagy 
nyomorúság megkezdődik (Mt 24:21), és nem is tudják, hogy menekülni előtt, 
hogy a start (Máté 24:15 -20 ° C). 

 

COG csoportok támaszkodnak rosszul hagyomány (akár újabb, vagy régebbi) a 
fenti a Biblia sok szempontból a prófétai nézetek fognak tanulni késő, hogy nem 
rendelkeznek a "biztos prófétai beszéd" (2 Péter 1:19, KJV) . 

 

Jézus azt mondta a Laodiceans, hogy szükséges változtatni számos területen (Jel 
3: 17-19), de azt is tanította, hogy mivel nem hiszem, hogy szükséges, hogy azok 
szenvednek emiatt (Jel 3: 14-16) . 

 

Vannak még prófétai és egyéb különbségek, hogy más COG csoportok a Bibliában, 
hogy ez a kiadvány nem ment bele. A valóság az, hogy nem a megfelelő hangsúlyt 
a végső fázisa a munka, kezében a Bibliát kellően nagyra, gyakorló filadelfiai 
szeretet, valóban tanít amit Jézus tanított, és figyelmen kívül hagyja az egyik 
felkent egy dupla adag Isten Lelkének (emlékeztető Elisha, 2 Kings 2: 9-13), mint a 
CCOG legjobb ember vezetője volt, a COG csoport figyelmen kívül hagyó prófétai 
figyelmeztetést is teszik a saját veszedelem. 

 



Míg néhány kedvezmény fontos a prófécia, figyeld meg, mit Pál apostol tanítása:  

 

És ezt, tudván az időt, hogy most itt az ideje, hogy ébren álmából; most 
üdvösségünk közelebb van, mint amikor először hittek. 12 Az éjszaka elmúlt, 
a nap pedig elközelgett. Ezért vessük le a sötétségnek cselekedeteit, és 
tegyük fel a világosság fegyvereit. 13 Tegyük rendesen járni, mint a nap, és 
nem a mulatozás és a részegség, nem fajtalanságodat és vágy, nem 
versengésben és az irigység. 14 de fel az Úr Jézus Krisztust, és nem a testet, 
hogy teljesítse annak kívánsága. (Róma 13: 11-14) 

 

Nem vagyunk sokkal közelebb a végére most, mint amikor Pál azt írta, hogy? Pál 
azt is tanította, hogy az igaz keresztények nem voltak olyan lenni, mint mások, 
akik nem tudják, körülbelül amikor Jézus visszatér (1Thessz 5: 4). 

 

Péter apostol ezt írta: 

 

Ezért, mivel mindezek lesz oldva, milyen módon személyek kellene, hogy 
legyen szent magatartás és az istenfélelmet, 12 keres és siettetik a következő 
a nap az Isten, ami miatt az ég lesz oldva, hogy a tűz, és az elemek égve 
megolvadnak? 13 Mégis mi, az ő ígérete szerint, új eget és új földet, ahol 
igazság lakik. (2 Péter 3: 11-13) 

 

Megfelelően odafigyelés prófétai események nem csak segít, hogy legyen valaki 
készen Jézus (Lukács 21:36;), de az is a célja, hogy egy fényvisszaverő gyakorlat, 
hogy a keresztényeket, hogy vizsgálják meg az életüket ahhoz, hogy változtatni, 
ahogy kellene (vö Róm 13 : 11-14; 2 Péter 3: 10-13).Amennyiben nem figyeli a 
világ eseményeit, fejtettek ki megfelelően a fény a bibliai próféciák?  

 



A különböző lagymatag csoportok nem jól megérteni végén a jövendölés, és 
amely hozzájárul a tagok NEM menekülő mikor kell (vö Mt 24: 15-21; Jel 12: 14-
17). 

 

A Laodiceans már rossz ötleteket a nagy nyomorúság, nem ígért védelmet, és lesz 
(együtt azokkal Sárdis és látszólag néhány Thiatira per Jel 02:22), hogy bemegy a 
nagy nyomorúság, és alá kell halál és üldözés (Dániel 7: 25b; Jel 12:17). 

 

Ne tévessze meg, akik nem igazán érti kulcs vég idején a bibliai próféciák.  

 

Bár sokan úgy hiszik, hogy a Továbbképzési Isten egyházát, mint a pontszámok 
állította COG csoport, a prófétai valóság az, hogy egyedülálló. Mi rendelkezünk a 
Philadelphia köpeny (Jel 3: 7-13; 2 Kings 02:13), és valóban állni az igazságért 
(1Tim 3:15). Mi vezet a végső fázisa a munka (amit meg kell tenni az igazság per 
Zsoltárok 33: 4), míg dolgozik teljesítésének Máté 24:14.  

 

5. Összefoglalás A igazolásokat, nyomokat, és jelek azonosítása az 
Igaz Egyház 

 

Ismét itt van egy lista 18 igazolások, jelek, és a nyomokat, amelyek bizonyítják, 
hogy az igazi keresztény egyház legyen az igaz egyház része. 

 

1. helyezi az Isten szavát fenti hagyományok a férfiaké, így még nem vett 
tanok, ellenzik a Bibliában (vö Mt 15: 3-9). 

 

2. Használja a bibliai neve "Isten egyházát" (pl ApCsel 20,28). 

 



3. fenntartja, komolyan az eredeti hit (Júdás 3), még fenyegetés az üldözés 
(pl ApCsel 5: 27-32). 

 

4. nyomok tanokat történelem (vö 1Jn 2: 6). 

 

5. tartja húsvét 14-én Niszán (Mózes 23: 5; Mt 26:18). 

 

6. Már ismert, hogy mely könyvek része volt a Biblia, mivel az idő az apostol 
John vö 2Tim 3: 16-17; Jelenések 1: 9-19; 22: 18-19). 

 

7. Megtanítja az igazság az Istenség (Róma 1:20; Kol 2: 9). 

 

8. tanít, és tartja a szerető Isten törvényei (1Jn 2: 4). 

 

9. ellenzi részvétel testi hadviselés ebben a világban (John 18:36; Lk 3,14). 

 

10. Már az üldözött, de nem az üldöző (János 15: 20-21). 

 

11. nem fogadta el a külső lószerszám pogányság szempontjából egyházi 
ruha vagy épületek (vö Mózes 12: 29-30). 

 

12. prédikál a teljes evangélium (Máté 24:14; 28: 19-20). 

 

13. Van egy "kicsiny nyáj" (Lukács 00:32; Róm 11:15; vö Jel 14: 1-9). 

 



14. Nyomok fizikai helye a több vezető városok (Zsid 13:14), és a hét egyház 
a Jelenések 2 és 3. 

 

15. Van jele a bibliai szombat (Exodus 31:13; Zsid 4: 9). 

 

16. megérti Isten üdvözítő Jézus Krisztus a képen a Szent Napok (1Kor 5: 7-
8; James 1:18) 

 

17. Tanít ellen megfigyelése pogány ünnepek (1Kor 10: 20-22). 

 

18. Nem illeszkednek a végső idő ökumenikus Babylon (Jelenések 13: 4-10; 
18: 4). 

 

Csak egy Isten Egyháza csoport teljesíteni tudja az összes említett 
kritériumoknak. Az igazi keresztény egyház hisz a Bibliában, hisz Isten megérti 
Isten természetének és a terv, és nem Isten munkája. Ez nem igazán mondható el 
a görög-római templomok és off-hajtások. 

 

A Isten egyházát, amely emberi lények alatt igazi hatóság Jézus Krisztus, nem 
tökéletes. Voltak problémák az újszövetségi egyház (lásd a 3. fejezetet is), 
valamint az összes korszak a Isten egyházát (Jel 2-3). 

 

Szentírás egyértelmű, hogy nem lenne különböző Isten egyházát és nem Isten 
egyházát csoportok vallja Krisztus idején a végén. 

 

Jézus szerint, az idő, a végén ott lesz Isten Egyházának, akik megjelenítése eltérő 
jellemzőkkel. Jézus kritika és ellenszenvet azok számára, akik Thyatiran (Jel 2: 18-
29), Sardisian (Jel 3: 1-6), valamint a különböző Laodiceans (Jel 3: 14-22). Ezért 



csoportok a fenti kategóriákban nem tűnik ideális minden, akik igazán 
szeretnének részt venni a legtöbb hívő keresztény egyház. 

 

Abban az időben a végén még csak Isten Egyháza, hogy Jézus dicséri és nem ítéli el 
az egyik "egy kis erőt," az Egyház Philadelphia (Jel 3: 7-13). Ezek azok, akik nem 
annyira sértőnek mások, hogy nem engedi, hogy fáj érzéseit kerülni nekik a 
korona (Jel 03:11), hanem, hogy támogatni fogja az Isten munkáját.  

 

Így azok, akik szeretnének részt venni a leghűségesebb maradványa Philadelphia 
akar lenni a Isten egyházát csoport: 

 

1. Teszi hirdetve örömhírét tanúként a kiemelt fontosságú (Máté 24:14; 28: 
19-20). 

 

2. támogatja a szegény testvérek (Gal 2,10), köztük az özvegyek és árvák 
(Jakab 1:27), különösen olyan helyeken, mint Afrikában és Ázsiában.  

 

3. Valóban gyakorlat bibliai kormányzás (1Kor 12,28), beleértve a Máté 18: 
15-17. 

 

4. Van a kiáltványt, doktrinális, prófétai és szerető gyümölcsök Jézus beszélt 
(Jn 7: 16-20; 13:35; Lk 04:18; 14:13; Mt 24:14; 28: 19-20; Jel 3 : 7-13). 

 

5. figyelmeztet, akik úgy gondolják, hogy azok az egyházban, hogy ne essen 
el (1Tim 4: 1). 

 

6. Van lelki ajándékokat, többek között megkapta az álmok, az utolsó 
napokban (ApCsel 2: 17-18). 



 

7. megérti a múltbeli és jelenlegi szerepét az egyházak a Jelenések 2 és 3.  

 

8. Elmagyarázza, és megérti bibliai prófécia elég jól (pl Dániel 11: 29-45; Mt 
24), hogy mikor menekülni (Mt 24: 15-20; Jel 03:10, 12: 14-16), mielőtt a 
nagy nyomorúság (Máté 24:21). 

 

Az egyik csoport, amely a legjobban képviseli a maradéka Philadelphia része a 
Isten egyházát (Jel 3: 7-13), a 21. században a Továbbképzési Isten egyházát. 

 

A folyamatos Egyház Isten az egyetlen szervezett egyház tudatában vagyunk, akik 
hivatalosan nem az összes fent. A kényszerítő ok, hogy szeretne részt venni minket 
nem az, hogy mi vagyunk tökéletesek, de hogy mi tanítani szerint a Biblia és a 
hiedelmek és gyakorlatok Jézus korai követői. 

 

A legtöbb templom van némi igazság, de nem más tűnik az "oszlopa és az igazság" 
(1Tim 3:15). Sátán, az isten az ebben a korban (2Korinthus 4: 4), úgy tűnik, nem az 
ördög, hanem mint egy angyal a fény sok (2Kor 11: 13-14). Jézus azt mondta, 
sokan jönnek az ő nevében, hirdetve, hogy ő a Krisztus - és mégis, anélkül, hogy 
észrevennénk, megtévesztve az egész világ (Máté 24: 4-5). 

 

Most, hogy tudod, hogy a bizonyítékok, nyomokat, és a jelek, amelyek akkor olyan 
lesz, mint a Bereans a régi és az, aki "az ígét teljes készséggel, és átkutatták a 
Szentírás mindennapi, hogy megtudja, hogy ezek a dolgok annyira. Ezért sokan 
hittek "(ApCsel 17: 11-12)? 

 

Figyeljük meg, mit mond a Biblia: 

 



... Kap szelídséggel a beültetett szó, amely képes megmenteni 
lelketeket. De légy cselekvők a szó, és ne csak hallgatói, becsapják 
magukat.23 Mert ha valaki hallgatója az a szó, és nem megtartója, az ilyen 
hasonlatos ahhoz az ember megfigyelése természetes arcát a 
tükörben, 24 jegyzi magát, megy re, és azonnal elfelejtette, milyen ember 
volt. 25 de aki belenéz a szabadság tökéletes törvényébe és továbbra is 
benne, és nem feledékeny hallgató, hanem a tettes a munka, ez egy áldott 
lesz, amit csinál, . (Jakab 1: 21-25) 

 

Megteszed, amit a Bibliában rájössz meg kell csinálni és támogassa az egyház Isten 
vagy egy hallgató csak becsapják magad? 

 

Nem akarod, hogy támogassa a Továbbképzési Isten egyházát, mint mi is, hogy 
hirdessék az evangéliumot a királyság a világon, bizonyságul (Máté 24:14), 
valamint tanítani Jézus parancsolta (Máté 28: 19-20)? 

 

Készen állsz, hogy valóban része az igaz keresztény egyház? 

 

Folytatva az Isten egyházát 

 

Az USA hivatala Továbbképző Church of God található: 1036 W. Grand Avenue, 

Grover Beach, Kalifornia, USA 93433. 

 

Van támogatói a világ minden táján, és minden lakott kontinensen (összes 

kontinensen, kivéve az Antarktisz). 

 

Folytatva az Isten egyházát honlap információ 



 

CCOG.ORG fő honlapján a folyamatos Isten egyházát. 

CCOG.ASIA ázsiai-orientált weboldal, több ázsiai nyelvek. 

CCOG.IN India-orientált weboldal, némi indián nyelven. 

CCOG.EU európai fókuszú weboldal, több európai nyelven. 

CCOG.NZ honlap célzott, Új-Zéland. 

CCOGCANADA.CA honlap célzott, Kanadában. 

CDLIDD.ES Ez egy teljesen spanyol nyelvű honlapján. 

PNIND.PH Fülöp-orientált weboldal, némi tagalog. 

 

rádió és YouTube videó csatornák 

 

BIBLENEWSPROPHECY.NET Biblia Prophecy Hírek online rádió. 

Bible News Prophecy csatorna. YouTube sermonettes. 

CCOGAfrica csatorna. YouTube videó üzeneteket Afrikában. 

CDLIDDsermones csatorna. YouTube prédikációk spanyol. 

ContinuingCOG csatorna. YouTube videó prédikációk. 

 

Hírek és történelem honlapok 

 

CHURCHHISTORYBOOK.COM egyháztörténet honlapján. 



COGWRITER.COM hírek, történelem, és a prófécia honlapján. 

 

Vannak római katolikus, ortodox, protestáns, mormonok, a Jehova Tanúi, Church 
of God a keresztények, és mások, akik úgy vélik, hogy ők, vagy legalább egy részét, 
az igazi keresztény egyház. 
 
Több ezer csoportok és ösztöndíjakat, amelyek azt állítják, valami a kereszténység. 
A 21. században, amely csoport a leghűségesebb? 
 
A Biblia, valamint bizonyos tényeket egyháztörténet és egyházi gyümölcsök (Máté 
7: 16-20) tartalmaz bizonyítékokat, nyomokat, és a jelek, hogy segítsen 
megválaszolni ezt. Ez a könyv köti szentírásokat történelmi tények, hogy hasznos 
információkkal. 
 
A második és harmadik fejezete a Jelenések könyve tartalmaz üzeneteket Jézus 
Krisztus hét gyülekezet. Sokan úgy vélik, hogy ezek az egyházak jelentik az egyház 
az egész egyház korban (a pünkösd napján az ApCsel 2-ig a visszatérő Jézus 
Krisztus). 
 
 
 
 
 
 
 



 
Maradványai ősi Philadelphia 

 

A 21. században, a leghűségesebb szerint Jézus szavai lenne maradéka 

Philadelphia része a Isten egyházát (Jel 3: 7-13). 

 

Ki képviseli a leginkább hű maradéka Philadelphia része a valódi keresztény 

egyház? 

 

Ha hajlandó lenni, mint a régi Bereans (ApCsel 17: 10-12), akkor megtudja, ha van 

egy Istentől ihletett az igazság szeretetét, és valóban hisznek a Bibliában. Ha 

hajlandó, hogy egy cselekvő, és nem csak hallgatja a szót, akkor talán válhat áldott 

része a Philadelphia hű (Jakab 1: 22-25; Jel 3: 7-13). 

 


